

# REGATUL ROMANIEI

# MONITORUL OFICIAL



PREȚUL ABONAMENTULUI ÎN REGATUL ROMÂNIEI:

36 lei pe an; 20 lei pe 6 luni.

Abonamentele încep din anteta și a fiecărei luni.

PREȚUL ABONAMENTULUI PENTRU STRĂINȚATĂ:

60 lei pe an; 35 lei pe 6 luni.

Abonamentele se pot face la Buzonul postal.

PUBLICAȚIUNILE JUDICIARE SE PLĂTESC:

Până la 50 linii, 5 lei; mai lungi de 50 linii 10 lei.  
Ori-ce alte acte introduse în ele  
se plătesc deosebit ca și publicațiile, după lungime.

PREȚUL ANUNCIURILOR:

30 bani linia de 30 litere.— A doua inserare și mai multe, 20 bani linia.

DIRECȚIA MONITORULUI ȘI ÎMPRIMERIILE STATULUI  
București, strada Brâncoveanu, 9.

INSERȚIUNILE ȘI RECLAMELE SE PLĂTESC:

Anteta inserare, 60 b. linia; cele-alte, 30 b. linia.  
Citațiunile de hotărnicie, 60 b. linia.  
Publicațiile primăriilor și comitetelor, 60 b. linia.

## S U M A R

**PARTE OFICIALĂ — Ministerul de interne:** Decret.

**Ministerul afacerilor străine:** Prescurtare de decret.

**Ministerul de resbel:** Decret — Raport — Prescurtări de decrete.

**Ministerul agriculturii, industriei, comerțului și domeniilor:** Decrete.

**Ministerul lucrărilor publice:** Prescurtare de decret.

**Ministerul de finance:** Decret — Prescurtare de decret.

**Ministerul de justiție:** Decret.

Deciziuni ministeriale  
Circulară.

**PARTE NEOFICIALĂ —** Depeși telegrafice.  
Comunicare — Buletine meteorologice.

Anunțuri ministeriale, judiciare, administrative și particulare.

## PARTE OFICIALĂ

București, 3 Aprilie

### MINISTERUL DE INTERNE

CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

*La toți de față și viitori, sănătate:*

Asupra raportului ministrului Nostru secretar de Stat la departamentul de interne cu No. 5.314;

În virtutea art. 8 și 9 din legea județiană,

Am decretat și decretăm:

Art. I. Colegiile I, II și III electorale pentru consiliile generale ale județelor din România de dincoace de Dunăre sunt convocate a se întruni la orele 9 dimineața, în locurile comunelor de reședință, spre a alege fie-care câte opt noi consilieri județeni, în zilele următoare:

Colegiul I, în ziua de 3 Maiu 1887;

Colegiul II, în ziua de 4 Maiu 1887;

Colegiul III, în ziua de 5 Maiu 1887;

În ziua de 21 Aprilie 1887 se vor alege delegații cari compun colegiul III.

Art. II. Ministru Nostru secretar de Stat la departamentul de interne este

însărcinat cu aducerea la îndeplinire a acestui decret.

Dat în București, la 2 Aprilie 1887.

CAROL

Ministru de interne,

I. C. Brătianu.

No. 1.117.

### MINISTERUL AFACERILOR STRAINE

S'a acordat D-lui Al. Papadopol-Calimah, membru al Academiei, înalta autorizațiune de a purta însemnele de *Oficer al instrucțiunii publice*, ce i s'au conferit de guvernul francez.

### MINISTERUL DE RESBEL

CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

*La toți de față și viitori, sănătate:*

Asupra raportului ministrului Nostru secretar de Stat la departamentul de resbel cu No. 951,

Având în vedere legea de înaintare în armată,

Am decretat și decretăm:

*Articol unic* — Înaintăm la gradul de medic de divizie, pe ziua de 1 Aprilie 1887:

Doctor Popescu Nicolae, din regimentul I geniu, medic de regiment clasa I de la 1879, Iunie 1, la vacanța ce este în serviciul spitalelor, creată prin budget, numindu-se tot-de-o-dată medic-șef al diviziei V de infanterie.

Doctor Șerbănescu Ioan, din regimentul I linie, medic de regiment clasa I de la 1879, Aprilie 8, la vacanța ce este în serviciul spitalelor, creată prin budget, numindu-se tot-de-o-dată medic-șef al diviziei II de infanterie.

Doctor Bălăceanu George, din regimentul 5 linie, medic de regiment clasa I de la 1873, August 16, la vacanța ce este în serviciul spitalelor, creată prin budget, numindu-se tot-de-o-dată medic-șef al diviziei VII de infanterie.

Doctor Telemac Vasile, din regimentul 8 linie, medic de regiment clasa I de la 1879, Aprilie 8, la vacanța ce este în serviciul spitalelor, vacanță creată prin budget, numindu-se tot-de-o-dată medic-șef al diviziei VIII de infanterie.

Ministru Nostru secretar de Stat la departamentul de resbel este însărcinat cu executarea decretului de față.

Dat în București, la 1 Aprilie 1887.

CAROL

Ministru de resbel,

General A. Angelescu.

No. 1.053.

Raportul D-lui ministru de resbel către M. S. Regele.

*Sire,*

Cu cel mai profund respect supun aprobării Majestății Văstre alăturatul proiect de decret relativ la înaintarea la gradul de medic de divizie a medicilor de regiment clasa I coprinși într'ensul, cari, figurând pe tabloul stabilit în conformitate cu dispozițiunile legii promulgată la 24 Maiu 1883, urmază a fi înaintați la acest grad.

Sunt, cu cel mai profund respect,  
Sire,

Al Majestății Văstre,

Prea plecat și prea supus servitor,

Ministru de resbel,

General A. Angelescu.

No. 951.

1887, Martie 31.

Prin decretul regal cu No. 1.008 din 31 Martie 1887, dupe propunerea făcută de D. ministru secretar de Stat la departamentul de resbel, prin raportul No. 1.701, s'au făcut următoarele înaintări de oficeri superiori din arma artileriei, pe ziua de 1 Aprilie 1887:

LA GRADUL DE COLONEL

Popescu Mihail, locotenent-colonel de la 7 Iunie 1880, din administrația centrală a resbelului, comandant al artileriei corpului I de armată, în locul colonelului Coslinschi Alexandu, pus în disponibilitate pentru infirmități timporale,

## LA GRADUL DE LOCOTENENT-COLONEL

Zănescu Alexandru, maior de la 1 Februarie 1880, din regimentul 6 artilerie, în administrația centrală a resbelului, în locul locotenentului-colonel Popescu Mihail, înaintat.

Crimineanu Vasile, maior de la 16 Martie 1883, de la arsenalul armatei, director la școala specială de artilerie și geniu, funcțiune creată prin budget.

## LA GRADUL DE MAIOR

Complectarea seriei I din înaltul decret cu No. 1.665 din 17 Maiu 1886.

*Al doilea rând la alegere*

Ștefănescu Nicolae, căpitan de la 8 Aprilie 1879, din regimentul 3 artilerie, în același regiment, în locul maiorului Bolintineanu Alexandru, mutat în administrația centrală a resbelului.

## Seria I

*Antîiul rînd la vechime*

Vasilii Petre Năsturel, căpitan de la 8 Aprilie 1881, de la arsenalul armatei, la același arsenal, în locul maiorului Crimineanu Vasile, înaintat.

*Al doilea rînd la alegere*

Stroescu Mihail, căpitan de la 8 Aprilie 1881, de la școala specială de artilerie și geniu, în regimentul 7 artilerie, în locul maiorului Giurăscu Ioan, mutat în regimentul 4 artilerie.

Prin decretul regal cu No. 1.011 din 31 Martie 1887, dupe propunerea făcută de același D. ministru, prin raportul cu No. 1.704, s'au făcut următoarele mutări de oficeri superiori din arma artileriei, în interesul serviciului, pe ziua de 1 Aprilie 1887:

Maiorul Bolintineanu Alexandru, din regimentul 3 artilerie, în administrația centrală a resbelului, funcție creată prin budget.

Maiorul Boteanu Romulus, din regimentul 4 artilerie, în regimentul 6 artilerie.

Maiorul Georgescu Bereșteanu Ioan, din regimentul 5 artilerie, la arsenalul de deposit de la Tîrgoviște, funcție creată prin budget.

Maiorul Giurăscu Ioan, din regimentul 7 artilerie, în regimentul 4 artilerie.

Prin decretul regal cu No. 1.009 din 31 Martie 1887, dupe propunerea făcută de același D. ministru, prin raportul cu No. 1.702, s'au făcut următoarele înaintări de oficeri inferiori din arma artileriei, pe ziua de 1 Aprilie 1887:

## LA GRADUL DE CAPITAN

Complectarea seriei I din înaltul decret cu No. 2.422 din 31 August 1886

*Al doilea rînd la alegere*

Paladi Sterea, locotenent de la 8 Aprilie 1883, din regimentul 3 artilerie, în

același regiment, în locul căpitanului Ștefănescu Nicolae, înaintat.

## Seria I

*Antîiul rînd la vechime*

Ștefănescu Ion, locotenent de la 8 Aprilie 1882, din regimentul 7 artilerie, în regimentul 8 artilerie, în locul căpitanului Brătianu Constantin, mutat în regimentul 2 artilerie.

*Al doilea rînd la alegere*

Georgescu George, locotenent de la 16 Martie 1883, de la pirotechnia armatei, la arsenalul armatei, în locul căpitanului Vasiliu Petre Năsturel, înaintat.

## LA GRADUL DE LOCOTENENT

Complectarea seriei I din înaltul decret cu No. 458 din 17 Februarie 1887

*Al doilea rînd la alegere*

Constantinescu Aureliu, sub-locotenent de la 1 Iulie 1883, din regimentul 1 artilerie, în administrația centrală a resbelului, în locul guardului de artilerie clasa II Vasiescu Christache, mutat la arsenalul armatei.

*Al treilea rînd la vechime*

Racoviță Constantin, sub-locotenent de la 1 Iulie 1882, din regimentul 3 artilerie, în același regiment, în locul locotenentului Paladi Sterea, înaintat.

## Seria I

*Antîiul rînd la vechime*

Grigoriu George, sub-locotenent de la 1 Iulie 1882, din regimentul 4 artilerie, în același regiment, la vacanța făcută prin punerea în disponibilitate a locotenentului Caliman Dimitrie.

*Al doilea rînd la alegere*

Spirescu George, sub-locotenent de la 1 Iulie 1883, din regimentul 5 artilerie, în același regiment, în locul locotenentului Frâncu Teodor, mutat în regimentul 7 artilerie.

*Al treilea rînd la vechime*

Minculescu George, sub-locotenent de la 1 Iulie 1882, din regimentul 2 artilerie, la pirotechnia armatei, în locul locotenentului Georgescu George, înaintat.

Prin decretul regal cu No. 1.010 din 31 Martie 1887, dupe propunerea făcută de același D. ministru, prin raportul cu No. 1.703, s'au făcut următoarele înaintări de guard de artilerie clasa II la gradul de guard de artilerie clasa I, pe ziua de 1 Aprilie 1887:

## Seria I

*Antîiul rînd la vechime*

Corlătescu George, guard de artilerie clasa II de la 1 Ianuarie 1878, de la pirotechnia armatei, la arsenalul de deposit de la Tîrgoviște, funcțiune creată prin budget.

Prin decretul regal cu No. 1.013 din 31 Martie 1887, dupe propunerea făcută de același D. ministru, prin raportul sub No. 1.706, căpitanul Popovici Nicolae, din arma artileriei, aflat în poziție de disponibilitate pentru infirmități temporale de la 1 Iulie 1886, s'au rechemat în activitate de serviciu, pe ziua de 1 Aprilie 1887, la arsenalul armatei, funcțiune creată prin budget.

Prin decretul regal cu No. 1.015 din 31 Martie 1887, dupe propunerea făcută de același D. ministru, prin raportul sub No. 1.708, s'au acordat un concediu de 7 luni în țară și strănătate locotenentului Caliman Dimitrie, din regimentul 4 artilerie, pentru interese grave de familie, trecându-se tot d'o-dată în poziție de disponibilitate pentru concediu mare de 6 luni, conform art. 9, al. 5 din legea poziției oficerilor.

Prin decretul regal cu No. 1.061 din 1 Aprilie 1887, dupe propunerea făcută de același D. ministru, prin raportul sub No. 959, s'au numit în cadrul oficerilor sanitari de rezervă, cu gradul de medic de batalion stagiar, doctorul Basilescu Elie, chemându-se tot d'o-dată a 'și face stagiul cerut de lege la regimentul 3 linie, pe ziua de 1 Aprilie 1887.

Prin decretul regal cu No. 1.057 din 1 Aprilie 1887, dupe propunerea făcută de același D. ministru, prin raportul cu No. 955, s'au înaintat la gradul de farmacist de divizie, pe ziua de 1 Aprilie 1887:

## Seria I

*Antîiul rînd la vechime*

Cholet Constantin, din regimentul 8 linie, farmacist de regiment de la 1883, Maiu 1, la vacanța ce este în corpul flo-tilei, creată prin budget.

Prin decretul regal cu No. 1.056 din 1 Aprilie 1887, dupe propunerea făcută de același D. ministru, prin raportul cu No. 954, s'au înaintat la gradul de veterinar de divizie, pe ziua de 1 Aprilie 1887:

## Seria I

*Antîiul rînd la vechime*

Postelnicu Alexandru, din regimentul 6 călărași, veterinar de regiment de la 1883, Ianuarie 1, la vacanța ce este în regimentul 4 artilerie, prin trecerea în pozițiune de retragere a veterinarului de divizie Cuparencu Ioan.

Prin decretul regal cu No. 1.054 din 1 Aprilie 1887, dupe propunerea făcută de același D. ministru, prin raportul cu No. 952, în interesul serviciului, s'au făcut

următoarele mutări de medici superiori, pe ziua de 1 Aprilie 1887:

Medicul de regiment clasa I, doctor Corivan George, din regimentul 4 linie, în regimentul 1 geniu.

Medicul de regiment clasa I, doctor Fratoștjeanu George, din regimentul 7 linie, în regimentul 4 linie.

Medicul de regiment clasa I, doctor Pârulescu George, din regimentul 6 linie, în regimentul 5 linie.

Prin decretul regal cu No. 1.058 din 1 Aprilie 1887, dupe propunerea făcută de același D. ministru, prin raportul cu No. 956, s'a înaintat la gradul de farmacist de regiment, pe ziua de 1 Aprilie 1887:

Complectarea seriei I din înaltul decret cu No. 1.274 din 7 Aprilie 1886

*Al doilea rând la vechime*

Petraș Michail, din regimentul 1 geniu, farmacist de batalion de la 1882, Iulie 7, în regimentul 8 linie, vacanță lăsată prin înaintarea farmacistului de regiment Cholet Constantin.

*Al treilea rând la alegere*

Urbeanu Adolf, din serviciul spitalelor, farmacist de batalion de la 1884, Aprilie 1, vacanță lăsată prin mutarea farmacistului de regiment Șerbănescu Petre.

Seria I

*Anteul rând la vechime*

Georgescu Constantin, din serviciul penitenciarului militar, farmacist de batalion de la 1883, Maiu 1, în corpul flo-tilei, vacanță creată prin budget.

*Al doilea rând la vechime*

Georgescu Stefan, de la școala sub-oficierilor, farmacist de batalion de la 1883, Maiu 10, în regimentul 6 linie, vacanță lăsată prin mutarea farmacistului de regiment Simionescu Petre.

Prin decretul regal cu No. 1.059 din 1 Aprilie 1887, dupe propunerea făcută de același D. ministru, prin raportul cu No. 957, s'a înaintat la gradul de farmacist de batalion, pe ziua de 1 Aprilie 1887:

Stabil Constantin, din regimentul 2 roșiori, sub-farmacist de la 1882, Septembrie 1, în serviciul spitalelor, vacanță lăsată prin înaintarea farmacistului de batalion Urbeanu Adolf.

## MINISTERUL AGRICULTUREI, INDUSTRIEI, COMERCIULUI ȘI DOMENIELOR

CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

*La toți de față și viitori, sănătate:*

Corpurile legiuitoare au adoptat și Noi sancționăm ce urmează:

### LEGE

Art. I. Pentru executarea lucrărilor de captare a izvoarelor de ape minerale de la Călimănești, Căciulata, Bivolari, Govora și Lacul-Sărat, precum și pentru clădirea primelor construcțiuni necesare pentru exploatarea lor, se deschide pe seama ministerului agriculturii, industriei, comerțului și domeniilor un credit de un milion.

Art. II. Ministerul de finanțe este autorizat a emite titluri de rentă în moneta țerei și emisă în țără până la concurența acestei sume.

Acastă lege s'a votat de Adunarea deputaților, în ședința de la 23 Martie 1887, și s'a adoptat cu o majoritate de 61 voturi, contra a 4.

Președinte, D. Lecca.

(L. S. A. D.) Secretar, B. Iepurescu.

Acastă lege s'a votat de Senat, în ședința de la 27 Martie 1887, și s'a adoptat cu majoritate de 41 voturi, contra a 1.

Președinte, Dimitrie Ghika.

(L. S. S.) Secretar, Ap. Mănescu.

Promulgăm această lege și ordonăm ca ea să fie investită cu sigiliul Statului și publicată prin *Monitorul oficial*.

Dat în București, la 30 Martie 1887.

(L. S. St.) CAROL

Ministru agriculturii, industriei, comerțului și domeniilor ad-interim,

I. C. Brătianu.

Ministru de justiție,

Eug. Stătescu.

Ministru de finanțe,

C. Nacu.

No. 994.

CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

*La toți de față și viitori, sănătate:*

Adunarea deputaților a adoptat și Noi sancționăm ce urmează:

### LEGE

Art. I. Se deschide pe seama ministerului agriculturii, industriei, comerțului și domeniilor un credit suplimentar de lei 12.000, din cari lei 4.000 la art. II de sub cap. 3, pentru plata speșelor de transport inginerilor și arhitectului când sunt trimiși în lucrări; lei 4.000 la art. 19 de sub cap. 6, pentru constatarea

bunurilor ce sunt destinate vânzării și lei 4.000 la art. 20 de sub cap. 6, speșe de transport pentru inspecțiuni, cercetări judecătorești, expertise, îndeplinire de sentințe și decizii și osebite delegațiuni.

Art II. Acest credit se va acoperi din fondul prevăzut în budgetul pe exercițiul 1886—1887 pentru deschiderea de credite suplimentare și extraordinare.

Acastă lege s'a votat de Adunarea deputaților, în ședința de la 27 Martie 1887, și s'a adoptat cu majoritate de 62 voturi, contra a 7.

Președinte, D. Lecca.

(L. S. A. D.) Secretar, I. A. Ghica.

Promulgăm această lege și ordonăm ca ea să fie investită cu sigiliul Statului și publicată prin *Monitorul oficial*.

Dat în București, la 1 Aprilie 1887.

(L. S. St.)

CAROL

Ministru agriculturii, industriei, comerțului și domeniilor ad-interim,

I. C. Brătianu.

Eug. Stătescu.

Ministru de finanțe,

C. Nacu.

No. 1.088.

CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

*La toți de față și viitori, sănătate:*

Asupra raportului ministrului Nostru secretar de Stat la departamentul agriculturii, industriei, comerțului și domeniilor cu No. 13.540;

Vădând transacțiunea No. 12.628 din 1887, prin care se stipulează ca, pentru stingerea oricăror pretențiuni din partea D-lui C. Z. Pantazi, pentru poprirea sa de folosința unor ecarete construite pe moșia Udupu, să'î plătească Statul suma de 1.000 lei;

Având în vedere avisul consiliului de advocați cu No. 89 din 1887, aprobarea consiliului de miniștri și omologarea tribunalului Ilfov cu No. 1.621;

Având în vedere art. 20 din legea de la 21 Martie 1872 și art. 2 din legea organică a șisului minister,

Am decretat și decretăm:

Art. I. Transacțiunea încheiată de ministerul agriculturii, industriei, comerțului și domeniilor cu D. C. Z. Pantazi, sub No. 12.628 din 26 Martie 1887, se aprobă și de Noi.

Art. II și cel din urmă—Ministru Nostru secretar de Stat la departamentul agriculturii, industriei, comerțului și domeniilor este însărcinat cu executarea decretului de față.

Dat în București, la 1 Aprilie 1887.

CAROL

Ministru agriculturii, industriei, comerțului și domeniilor ad-interim,

I. C. Brătianu.

No. 1089.

## TRANSAȚIUNE

Intre noi, ministru agriculturii, industriei, comerțului și domeniilor, de o parte, și C. Z. Pantazi, de altă parte, s'a încheiat următoarea transacțiune:

Noi ministru, vădând propunerea făcută de D. Pantazi, ca pentru stingerea pretențiunii ce are contra Statului, pentru pagubele ce i-a cauzat prin poprirea sa de a ridica materialul unor ecarete construite de dânsul pe proprietatea Statului Udupu, din județul Teleorman, să i plătescă Statul suma de lei 4.700, pretențiune pe care a redus-o în urmă la suma de 1.000 lei;

Având în vedere lucrările preurmăte și avisul cu No. 89 din 1887, prin care consiliul de avocați opinează pentru admiterea acestei transacțiuni spre a se evita procesul ce s'ar putea naște;

Având în vedere art. 20 din legea de la 21 Martie 1872, și art. 2 din legea organică a ministerului, convenim ca Statul să plătescă D-lui Pantazi suma de 1.000 lei, drept stingerea tuturilor pretențiunilor sale relative la mără și la cele-alte ecarete ce a avut construite pe moșia Udupu din județul Teleorman.

Eă, Constantin Zotu Pantazi, primesc prezenta transacțiune în condițiunile stipulate mai sus.

Făcută astăzi 26 Martie 1887.

p. Ministru, C. R. Manolescu, strada Dionisie.

C. Z. Pantazi, arendaș, comuna Tătarăscii, județul Teleorman.

Director, D. Dobrescu.

No. 12 628. 1887, Martie 26.

(Urmază omologarea tribunalului de Ilfov, secția de notariat sub No. 1.621 din 30 Martie 1887.)

## MINISTERUL LUCRĂRILOR PUBLICE

Prin decretul regal cu No. 992 din 31 Martie 1887, dupe propunerea făcută prin raport de D. ministru secretar de Stat la departamentul lucrărilor publice, în virtutea art. II din legea pentru exploatarea căilor ferate ale Statului, D. Chibrici Alexandru se numește, la direcția generală a căilor ferate menționate, pe ziua de 16 Martie stil nou 1887, în postul ce a ocupat de șef de birou special la serviciul contencios.

## MINISTERUL DE FINANCE

CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

*La toți de față și viitori, sănătate:*

Asupra raportului ministrului Nostru secretar de Stat la departamentul financelor cu No. 12.829/588;

Vădând jurnalul consiliului de miniștri cu No. 13 din 27 Martie 1887,

Am decretat și decretăm:

Art I Jurnalul consiliului de miniștri sus citat se aprobă.

Art II. Se încuviințează regularea drepturilor la pensiune, pe ziua de 1 Aprilie 1887, a D-lui Sc. Basny, fost oficiant superior gradul I, în corpul telegrafopostal, cu o pensiune lunară de lei 375.

Art. III. Ministru Nostru secretar de Stat la departamentul financelor este însărcinat cu executarea acestui decret.

Dat în București, la 31 Martie 1887.

CAROL

Ministru financelor,  
C. Nacu.

No. 1.028.

Prin decretul regal No. 1.027 din 31 Martie 1887, dupe propunerea făcută de D. ministru secretar de Stat la departamentul de finace prin raportul No. 12.266/484, D. Ion Budeanu, actual casier general al județului Buzeu, este numit administrator al casei de credit agricol din județul Covurlui, în locul D-lui Ulyse Vasilescu, trecut în altă funcțiune.

## MINISTERUL DE JUSTIȚIE

CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

*La toți de față și viitori, sănătate:*

Corpurile legiuitoare au adoptat și Noi sancționăm ce urmază:

## LEGE

Articol unic — În virtutea art. 9 din Constituțiune, se recunoște calitatea de cetățean român D-lui Toma Constantin, din comuna Frumoasa, județul Teleorman.

Acastă lege s'a votat de Adunarea deputaților, în ședința de la 19 Februarie 1886, și s'a adoptat cu majoritate de 60 voturi, contra a 11.

Președinte, D. Lecca.

(L. S. A. D.) Secretar, V. Bosie.

Acastă lege s'a votat de Senat, în ședința de la 21 Martie 1887, și s'a adoptat cu majoritate de 40 voturi, contra a 9.

Președinte, Dimitrie Ghika.

(L. S. S.) Secretar, Ap. Mănescu.

Promulgăm această lege și ordonăm ca ea să fie investită cu sigiliul Statului și publicată prin *Monitorul oficial*.

Dat în București, la 30 Martie 1887.

(L. S. St.) CAROL

Ministru de justiție,  
Eug. Stătescu.

No. 960.

## DECISIUNI MINISTERIALE

Prin decisiunea D-lui ministru al financelor cu No. 12.557, D. M. Popescu

este numit, pe ziua de 1 Aprilie, copist în direcțiunea contribuțiilor directe, în locul D-lui D. M. Ghelmegeanu.

Prin decisiunea aceleiași D. ministru, D. Constantin Popescu se numește în postul de adjunct al casei depunerilor, consemnațiilor și economiilor, pe lângă casieria generală Vâlcea.

Circulara D-lui ministru al lucrărilor publice, cu No. 2.492 din 28 Martie 1887, către D-nii ingineri de județe.

*Domnule inginer,*

Spre a cunoște situația generală a drumurilor din acel județ, și tot-d'o-dată spre a mă putea pronunța asupra diferitelor cesțiuni de traseuri sau clasificări ce prezintă, sunteți invitat a întocmi și trimite ministerului, cel mult în termen de o lună, harta județului, prevădută la art. 70 al regulamentului pentru aplicarea legii drumurilor.

Acastă hartă va fi făcută pe o scară de  $\frac{1}{200.000}$  — dacă se poate spre a fi o uniformitate pentru toate județele — și pe dânsa se va indica prin colorii diferite traseul tuturilor drumurilor.

Drumurile de fer vor fi indicate prin două linii negre cu puncte de întrerupție între dânsese. Căile naționale vor fi indicate cu o linie neagră; căile județiene cu o linie roșie, căile vicinale cu albastru și cele comunale cu galben. Șoselele executate vor fi însemnate cu linii pline, cele aflate în executare cu linii întrerupte; iar cele neexecutate sau proiectate numai cu linii punctate.

Comunele urbane, târgurile și reședințele de plăși vor fi însemnate printr'o circonferință cu un punct în centru; iar cele-alte comune printr'un singur punct. Gările drumurilor de fer vor fi însemnate printr'o linie plină cu un punct în față. Gările, rîurile și izvoarele vor fi indicate cu albastru mai deschis. Asemenea se va indica și liniile de demarcare ale plășilor.

La o parte a hartei se va pune o legendă explicativă a acestor semne și o tabelă resumativă a căilor județiene și vicinale, în care se va arăta în colone deosebite: numirea calei, lungimea totală a calei, lungimea șoseluită și restul neșoseluit încă. Pentru fie-care categorie de cai se va face suma cifrelor din colonele verticale.

Harta va fi pe hârtie grosă de desemn, sau cluar pe hârtie-pânză, va fi exact și bine desemnată; toate numirile de ape, orașe, târguri, județe învecinate și alte localități vor fi bine și deslușit scrise.

Harta va purta titlul: Harta căilor

de comunicație din județul . . . . .  
scara și anul.

Primiți, D-le inginer, asigurarea con-  
siderațiunei mele.

Ministru, Radu Mihalău.

## PARTE NEOFICIALA

București, 3 Aprilie

### DEPEȘI TELEGRAFICE

(Serviciul privat al *Monitorului*)

Petersburg, 14 Aprilie — Țiarele se  
ocupă mult de afacerea Afganistanului.

Se asigură că D. de Giers va primi,  
cu ocaziunea sărbătorilor de Paște, ma-  
rele cordon al ordinului *Sântul Vladi-  
mir* și că un rescript imperial ar aproba  
în mod simultan politica sa.

Sofia, 14 Aprilie — D. Burian, agent  
diplomatic al Austro-Ungariei, a plecat  
aici dimineața la Viena în concediu de  
10 zile.

D. Foth, prim-secretar, e însărcinat  
cu girarea afacerilor agenției.

Londra, 14 Aprilie — Banca Engli-  
terei a redus scontul său la  $2\frac{1}{2}\%$ .

Paris, 14 Aprilie — Sciri din Peter-  
sburg desmint că Rusia se gândește să  
propună candidaturile Leuchtenberg și  
Oldenburg la tronul Bulgar. Guvernul  
nu va propune pe nici un candidat care  
să fie rudă cu familia imperială.

Rusia menține asemenea rezoluțiunea  
sa de a se abține, cât timp situațiunea  
Bulgariiei nu va fi lămurită și un teren  
legal nu va fi găsit.

Viena, 14 Aprilie — D. Stoiloff va  
rămâne aici încă câteva zile, dar nu va  
mai avea nici o întrevvedere cu comitele  
Kalnoky.

Viena, 14 Aprilie — *Correspondance  
Politique* confirmă arangiamntul imi-  
nent al cestiunei Bregovo între Serbia  
și Bulgaria.

Roma, 14 Aprilie — Trei corăbii de  
resbel au plecat; una din ele având pe  
bord pe generalul Saletta. Ele au tre-  
buit să se oprască la Veneția. Se crede  
că această oprire a fost cauzată prin stric-  
carea unei mașini.

Triest, 14 Aprilie — Nava de resbel cu  
turnuri *Archiducesa Stephaniea* a fost pusă  
pe apă aici cu mare solemnitate.

Paris, 14 Aprilie — Vaporul Victo-  
ria s'a cufundat pe costă în fața portului  
Dieppe. 14 persoane au fost înecate.

(Havas.)

## MINISTERUL DE INTERNE

### Dirrecția generală a serviciului sanitar

Pe baza științei primită de la minis-  
terul afacerilor străine, se aduce la cu-  
noscința publică că guvernul elin a dec-  
cis să se pună din nou în aplicare dis-  
poziția din ordonanța de la 28 August  
1867, care prescrie că ori-ce bastiment,  
cu destinație pentru Grecia, să aibă o  
patentă de sănătate sau viză pe patentă  
de la autoritatea consulară elină, și, în  
lipsă-i, de la o autoritate consulară eu-  
ropeană, și că ori-ce bastiment care nu  
va avea o asemenea viză, va fi supus  
unei carantine efective sau de observa-  
ție, dupe circumstanțe.

p. Director-general, Dr. Polizu.

No. 3.294. 1887, Aprilie 2.

## BULETIN METEOROLOGIC DIN JUDEȚE

In dimineața de 3 (15) Aprilie 1887

Ajdud	—	Senin	. . . . .	6 + R.	Fălcuș	—	Nor, senin	. . . . .	10 + R.	Piatra	—	Senin	. . . . .	8 + R.
Alexandria	—	"	. . . . .	9 +	Folviceni	—	Senin	. . . . .	9 +	Pitești	—	"	. . . . .	5 +
Baia-de-Aramă	—	"	. . . . .	6 +	Ferbinți	—	Variabil, senin	. . . . .	6 +	Piva-Petri	—	"	. . . . .	11 +
Babadag	—	Variabil, plöe	. . . . .	5 +	Filiași	—	Senin, vînt	. . . . .	10 +	Pleșcoiu	—	"	. . . . .	5 +
Bacău	—	Senin	. . . . .	12 +	Fîlăești	—	Senin	. . . . .	8 +	Ploesci	—	"	. . . . .	5 +
Balaciu	—	"	. . . . .	8 +	Focșani	—	"	. . . . .	5 +	Podu-Turcului	—	Variabil, senin	. . . . .	5 +
Balta-Albă	—	"	. . . . .	13 +	Găești	—	"	. . . . .	6 +	Predeal	—	"	. . . . .	"
Bechet	—	"	. . . . .	5 +	Gorgova	—	Variabil, plöe	. . . . .	7 +	Rădăuți	—	"	. . . . .	7 +
Bérlad	—	"	. . . . .	9 +	Hârțău	—	Nor	. . . . .	10 +	Râmnic-Sărat	—	Senin	. . . . .	14 +
Bistrița	—	"	. . . . .	7 +	Hârșova	—	Variabil, plöe	. . . . .	8 +	Râmnic-Vâlcea	—	Senin, liniștit	. . . . .	10 +
Botoșani	—	"	. . . . .	8 +	Herța	—	Senin	. . . . .	8 +	Rîu-Vadului	—	Senin	. . . . .	5 +
Broscești	—	"	. . . . .	7 +	Horez	—	"	. . . . .	0 +	Roși-de-Vede	—	"	. . . . .	8 +
Budăști	—	"	. . . . .	8 +	Huși	—	Variabil, senin	. . . . .	11 +	Salinele-Mari	—	"	. . . . .	9 +
Buhuzeni	—	"	. . . . .	7 +	Iaccea	—	Variabil, senin	. . . . .	15 +	Săscut	—	"	. . . . .	7 +
Burdujeni	—	Nor, vînt, senin	. . . . .	5 +	Ivesci	—	"	. . . . .	6 +	Săveni	—	"	. . . . .	6 +
Buzău	—	Senin	. . . . .	6 +	Mamornîța	—	Senin	. . . . .	8 +	Sinaia	—	Puțină plöe, senin	. . . . .	10 +
Calafat	—	"	. . . . .	7 +	Măcin	—	Variabil, senin	. . . . .	7 +	Slobozia	—	Senin	. . . . .	5 +
Călărași	—	"	. . . . .	7 +	Măgurele	—	Senin	. . . . .	7 +	Spineni	—	Senin, frumos	. . . . .	"
Cămpina	—	Puțină plöe, senin	. . . . .	7 +	Mămurie	—	Variabil senin	. . . . .	7 +	Ștefănești	—	Variabil, senin	. . . . .	9 +
Câmpu-Lung	—	Senin	. . . . .	5 +	Mangalia	—	Senin, marea calmă	. . . . .	"	Tecuci	—	"	. . . . .	5 +
Caracal	—	"	. . . . .	5 +	Mărășești	—	Senin	. . . . .	8 +	Tergovisce	—	Senin	. . . . .	8 +
Ceatal	—	Variabil, plöe	. . . . .	6 +	Mărgineni	—	"	. . . . .	9 +	Tergu-Frumos	—	Nor, senin	. . . . .	7 +
Cerna-Voda	—	Senin	. . . . .	9 +	Medjidi	—	Senin, liniștit	. . . . .	8 +	Tergu-Jiu	—	Senin	. . . . .	7 +
Cetate	—	"	. . . . .	7 +	Mihăileni	—	Senin, nor	. . . . .	6 +	Tergoru	—	Vînt	. . . . .	7 +
Chilia-Vechiă	—	"	. . . . .	8 +	Mizil	—	Senin	. . . . .	7 +	Tulcea	—	Variabil, plöe	. . . . .	7 +
Codăești	—	Nor, senin, vînt	. . . . .	"	Moinesci	—	"	. . . . .	7 +	Tîndăreii	—	Senin	. . . . .	"
Corabia	—	Senin	. . . . .	5 +	Namtu	—	Puțină plöe, senin	. . . . .	8 +	Urlești	—	"	. . . . .	7 +
Cozia	—	Variabil, senin	. . . . .	7 +	Novaci	—	Senin	. . . . .	6 +	Urziceni	—	Senin, variabil	. . . . .	6 +
Curtea-de-Argeș	—	Frumos	. . . . .	7 +	Obedeni	—	"	. . . . .	"	Valea-Cîluger	—	Senin	. . . . .	8 +
Darabani	—	Variabil, nor	. . . . .	7 +	Oena	—	Variabil, senin	. . . . .	7 +	Văleni	—	"	. . . . .	7 +
Domnănești	—	Variabil, senin	. . . . .	3 +	Od besci	—	Senin	. . . . .	7 +	Vaslui	—	Nor, senin	. . . . .	"
Dorohoi	—	Variabil, nor	. . . . .	6 +	Otenăști	—	"	. . . . .	5 +	Verciorova	—	Frumos, senin	. . . . .	8 +
Drăgăhani	—	Norat, liniștit	. . . . .	7 +	Ostrov	—	Senin, frumos	. . . . .	10 +	Vulcan	—	Nor, frumos	. . . . .	7 +
Drăgănești	—	Senin, liniștit	. . . . .	8 +	Panciu	—	Senin	. . . . .	7 +	Vidra	—	"	. . . . .	"
Drănceni	—	Variabil, senin	. . . . .	10 +	Pășcani	—	Nor	. . . . .	6 +	Zitreni	—	Senin	. . . . .	6 +
Fetești	—	Senin	. . . . .	11 +	Pătărlagele	—	Senin	. . . . .	5 +	Zimnicea	—	"	. . . . .	9 +

## ANUNTIURI MINISTERIALE

## MINISTERUL DE INTERNE

## Direcția generală a penitenciarelor

Pentru darea în antreprisă a hranei necesară condamnaților sănătoși și bolnavi din penitenciarul Dobrovăț, pe timp de un an, cu începere de la 1 Maiu 1887, s'a disposat a se ține o nouă licitație publică în ziua de 20 Aprilie 1887; licitația se va ține atât la cancelaria direcției generale a serviciului penitenciarelor centrale (localul ministerului de interne) cât și la prefectura județului Vaslui, dupe condițiunile din publicația No. 5.206, inserată în *Monitorul oficial* No. 106 din 15 (27) August 1884.

Se publică dar spre cunoștința D-lor amatori că, în menționata zi, orele 2 p. m., să se prezinte cu oferte și garanții în regulă spre a concura, conform legii comptabilității generale a Statului.

No. 1.805. 1887, Aprilie 2.

— În ziua de 21 Aprilie 1887, s'a disposat a se ține o nouă licitație publică pentru darea în antreprisă a hranei condamnaților sănătoși și bolnavi din penitenciarul Pângărați și Bisericiani, pe timp de un an, cu începere de la 10 (22) Maiu 1887.

Licitatia se va ține atât în cancelaria direcției generale a serviciului penitenciar central (localul ministerului de interne) cât și la prefectura județului Neamțu.

Se publică spre dar spre cunoștința D-lor amatori ca, în arătata zi, orele 2 p. m., să se prezinte cu oferte și garanții în regulă spre a concura, conform legii comptabilității generale a Statului.

Condițiunile dupe cari urmază a se ține licitația sunt cele din publicația No. 5.906, inserată în *Monitorul oficial* No. 106 din 15 (27) August 1884.

No. 1.806. 1887, Aprilie 2.

MINISTERUL CULTELOR  
ȘI INSTRUCȚIUNEI PUBLICE

Ministerul, auzind pe consiliul permanent al instrucțiunii, publică spre cunoștința generală că, la 15 Septembrie 1887, se va ține concurs în București, palatul Universității, pentru darea unei burse din fondul „Iosif Niculescu“ pentru studiul limbii și literaturii slave.

Condițiunile de admitere la concurs sunt:

a. Aspiranții să fie Români, și

b. Să posede titlul de licențiat de la una din facultățile țării.

Probleme pentru obținerea bursei vor fi:

1. Cunoștințe preliminare solide despre limba paleoslavică și despre istoria și literatura popoarelor slavice.

2. Cunoștință perfectă a limbii latine și a uneia din limbile neo-latine cu literaturile lor.

3. Cunoștință practică suficientă a limbii germane.

Bursa este de lei 3.525 anual și se dă pe timp de 4 ani.

În primii 2 ani bursierul va merge la Universitatea din Viena unde va urma la diplomația latină medievală, la cursurile despre istoria și literaturile popoarelor din Orientul Europei și mai în specie la istoria și literatura Slavilor.

În al treilea an la Universitatea din Cracovia pentru a se perfecționa în limba polonă și în cunoșterea fontanelor istorice polone.

În al patrulea an la Universitatea din Dorpat pentru a se perfecționa în limba rusă și în cunoșterea fontanelor istorice ruse.

Bursierul va avea îndatorirea ca în fie-care an să adreseze ministerului o dare de seamă amănunțită despre mersul studiilor sale, pe lângă care va alătura certificate din partea autorităților Universității respective despre urmarea stăruitoare la cursuri și despre esamene.

No. 3.874. 1887, Aprilie 1.

— Școlile rurale mai jos notate din județele Fălciu-Tutova, actualmente vacante, se publică la concurs cele din Fălciu, pe ziua de 1 Iunie 1887, și cele din Tutova, pe ziua de 15 August 1887.

Aceste școli sunt:

## A) Din județul Fălciu

Școala de gradul I din comuna Corni	
„ comună din comuna Curteni	
„ „ „ „ Idrici	
„ „ „ „ Tăbălesci	
„ „ „ „ Jigalia	
„ „ „ „ Stoiești	
„ „ „ „ Drănceni	
	(fete)
„ „ „ „ Cozia	
„ „ „ „ Vetrigoia	
„ „ „ „ Rusca	

## B) Din județul Tutova

Școala de gradul I din comuna Vizurenii	
„ „ „ I „ Ciuresci	
„ „ „ I „ Coroesci	
„ „ „ I „ Rădesci	
„ „ „ I „ Untesci	
„ „ „ I „ Buda	

Pentru școlile din Fălciu se va ține concurs la Huși, iar pentru cele din Tutova la Bêrlad.

No. 3.880. 1887, Aprilie 1.

— Din cauza lipsei de concurenți neputându-se ține licitațiunea ce a fost publicată pe ziua de 1 Aprilie 1887, pentru darea în antreprisă a confecționării efectelor de îmbrăcăminte de vară, necesare elevilor școlii Normale Carol I din București, ministerul publică o nouă licitație pentru ziua de 20 Aprilie 1887.

Licitatiunea se va ține în pretoriul ministerului din calea Victoriei No. 87, prin oferte sigilate, conform legii comptabilității generale a Statului.

Concurenții, pentru a fi admiși la licitație, vor trebui să depună o cauțiune provizorie de 5% din suma ce vor oferi.

Modelele se pot vedea la minister în ziua licitațiunii, iar mai înainte de această zi la direcțiunea școlii normale Carol I.

Efectele ce trebuiesc făcute sunt cele publicate prin *Monitorul oficial* No. 278 din 18 Martie 1887.

No. 4.197. 1887, Aprilie 3.

MINISTERUL AGRICULTUREI,  
INDUSTRIEI, COMERCIIULUI  
ȘI DOMENIELOR

La 29 Aprilie 1887, orele 2 p. m., se va ține licitație publică orală, atât în localul acestui minister (calea Victoriei No. 103), cât și la prefecturile de Tulcea și Constanța, pentru arendarea dreptului d'a pescui în apele Mării-Negre pe distanțele de la Portița până la Caraharman și de la Caraharman până la Ilanlăc.

Arendarea fie-cărei distanțe se face pe termen de la confirmare și până la 1 Martie 1890, cu condițiunile publicate în *Monitorul oficial* No. 147 din 2 Octombrie 1886.

Licitatiunea se va ține în parte pentru fie-care distanță, dupe regulamentul de licitațiunii publicat în *Monitorul oficial* No. 230 din 22 Ianuarie 1884.

Pentru a fi admiși la licitațiune, concurenții vor depune garanție provizorie câte lei 2.000, pentru fie-care distanță, în numerariu sau efecte publice garantate de Stat.

No. 13.996. 1887, Aprilie 2.

## MINISTERUL DE FINANCE

## Direcția vămilor, timbrului și înregistrării

Se publică spre cunoștința generală că, în ziua de 25 Aprilie 1887, se vor vinde prin licitație, în localul biroului vamal Mamornița, mărfurile mai jos notate:

6 kgr., 500 gr. marochin, 31 kgr., 900 gr. talpă, 10 kgr., 500 gr. torturi de bumbac, 7 kgr., 400 gr. țesături de bum-



bac, 7 kgr. 200 gr. șaluri de bumbac, 530 gr. o pereche haine de copil, 2 kgr., 230 gr. ață de cânepă pentru cismari, 2 kgr., 350 gr. fesuri de postav, 2 kgr., 80 gr. torturi de bumbac, 1 kgr., 330 gr. fire de cauciuc, 730 gr. șireturi de lână, 1 kgr., 700 gr. fitil pentru lămpi, 5 kgr., 30 gr. cêră galbenă, 16 kgr. bombone, 17 kgr. cicore, 3 kgr., 420 gr. mărgele, 8 kgr., 300 gr. periș de pâr, 400 gr. cercei de metal, 2 kgr. 35 gr. nasturi de metal, 535 gr. ciorapi de bumbac, 375 gr. panglică de bumbac, 520 gr. fluturi de alamă, 365 gr. galone de fir, 8 kgr., 800 gr. săpun, 100 gr. canava de bumbac, 620 gr. ochelari, 2 kgr., 260 gr. pcamă, 380 gr. sule, 280 gr. ace de cusut, 20 gr. ace pentru mașini de cusut, 20 gr. corde pentru vióră, 425 gr. o pereche hăinuțe.

Doritorii de a cumpăra aceste mărfuri se vor prezenta în ziua arătată la menționatul biuroș de vamă spre a concura la licitație.

No. 12.593.

— Se publică spre cunoștința generală că, în ziua de 25 Aprilie 1887, se vor vinde prin licitație, în localul biuroșului vamal Mamornița, mărfurile mai jos notate:

1 kgr., 500 gr. țesături de bumbac usore, 8 kgr. pâlării de pâslă montate, 1 kgr. pâlării de pae negarnisite, 14 kgr., 500 gr. încălțăminte de pele, 1 kgr., 50 gr. cicore, 970 gr. tocuri pentru scris, 900 gr. creioane, 2 kgr. săpun, 1 kgr., 20 gr. periș de pâr, 150 gr. basmale de bumbac, 2 kgr. cuțitărie, 750 gr. anilină, 1 kgr., 900 gr. hârtie de sincală, 600 gr. cêră roșie de sigilat, 5 kgr., 500 gr. biciușci de pele, 800 gr. cravate (legături de gât), 1 kgr., 100 gr. țesături de bumbac, 11 kgr., 700 gr. încălțăminte de pele pentru dame, 2 kgr. ciorapi de bumbac, 110 kgr. oșet, 1 kgr. calaican, 4 kgr., 750 gr. săpun ordinar, 120 gr. hârtie de țigară, 60 gr. nasturi albi de pêtră și 40 gr. ace de cusut.

Doritorii de a cumpăra această marfă se vor prezenta în ziua arătată la menționatul biuroș de vamă spre a concura la licitație.

No. 12.598.

## MINISTERUL DE RESBEL

Se publică spre cunoștința generală că ténêrul Pascaly G. Șombula, recrutat în anul curent din Dâmbovița și destinat la compania 2-a sanitară, s'a șters din contrólele armatei române, pe ziua de 1 Aprilie 1887, ca supus otoman, în urma intervenției făcute de D. ministru al afacerilor străine prin adresa cu No. 5.124 din 24 Martie 1887.

— La 4 Maiu 1887, orele 3 p. m., se va ține licitațiune în localul ministerului de resbel, pentru darea în întreprindere a construcției unui grajd în prelungirea celui actual la casarma geandarmilor călări din Bucuresci.

Pentru cunoștință se pune în vederea doritorilor că această licitațiune se va ține în conformitate cu art. 40—57 inclusiv din legea de comptabilitate generală a Statului și cu caetul de sarcine relativ.

Garanția de adjudecațiune prevădută de caetul de sarcine se va depune la casa de depuneri și consemnațiunii prezentându-se la licitațiune recipisa.

Planurile, devisele și caetul de sarcine relativ acestei lucrări se pot vedea de doritori în toate zilele și orele de lucru, la ministerul de resbel direcția genului.

## ANUNTIURI JUDICIARE

### LICITAȚIUNI

#### Tribunalul Ilfov, secția de notariat

D-na Efrosina Crețali, nedepunând la casa de depuneri și consemnațiunii suma de lei 5.270, prețul cu care s'a adjudecat definitiv asupra ei, prin jurnalul încheiat de această secție sub No. 7.249 din 1886, casele cu tot locul lor din comuna Bucuresci suburbia Mihaiu-Vodă, calea 13 Septembrie, No. 9, averea decedatului Aristid Zamfiropolu, reprezentat prin procurator D. Dimitrie Bălăceanu, de profesie avocat, domiciliat în comuna Bucuresci, calea Călărașilor No. 9;

Având în vedere că vânzarea menționatului imobil s'a cerut de D-na Aristița Ionescu, de profesie menageră, domiciliată în comuna Bucuresci, suburbia S-tu Constantin, strada Grădina-Cuca, No. 23, pentru suma de lei noi 2.350, cum și alți lei 692, și bani 50, capete plus procente și cheltueli, ce are a lua în virtutea actului de ipotecă înscris de această secție la No. 26 din 1881, și investit cu formula executorie a cărei coprire este precum urmază:

#### NOI CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

*La toți de față și viitor, sănătate:*

#### Act de ipotecă

Lei noi 2.350, în monetă sunătoare, subsemnatul Aristid Zamfiropolu, la trebuința ce am avut am luat cu împrumutare de la D-na Aristița Ionescu, pe termen de un an de zile, cu începere chiar de la data acestui act, fără do-

bândă, fiind plătită din capital dobânda de 12 la sută pe an.

Iar pentru asigurarea atât a capitalului cum și a dobândei ipotecez la primul rang, locul meu cu toate clădirile aflate pe densusul ce le am situate în capitala Bucuresci, suburbia Mihaiu-Vodă, strada 13 Septembrie, No. 9, culorea de Verde, fără a ține pe sêma mea nimic, încredințând D-nei creditore pe lângă actul de față și toate actele prin cari mi se constată dreptul meu de proprietate și polița de asigurare mă oblig a o plăti regulat și impositul fonciar.

În cas când subsemnatul, Aristid Zamfiropolu, nu voi fi următor a plăti suma de lei noi 2.350, atunci D-na Aristița Ionescu, creditore mea, va fi în drept ca imediat să cêră onor. tribunal unde este înscris acest act formula executorie și tot de-o-dată punerea în vânzare cu licitație a imobilului ipotecat și în termenul prescriș de lege să se vânză pe prețul ce va rezulta fără să pot face din parte mi cea mai mică opunere sau judecată, căci așa na-am învoit, despăgubindu-se D-na creditore din vânzarea imobilului atât de capete, lei noi 2.350, cât și de dobânda de 12 la sută, calculat de la expirarea termenului și până la definitivă achitare, iar nu până la depunerea banilor la casa de depuneri și consemnațiunii, cât și cheltueli de urmărire și timbre.

Pentru care dar am dat acest act de ipotecă subscris de mine însu mi, rugând tot-d'o-dată și pe onor. tribunal Ilfov, secția III, de l'a transcriș în registrele respective.

Făcut astăzi, 19 Ianuarie 1881, în Bucuresci.

*A. Zamfiropolu.*

#### Tribunalul Ilfov, secția III

No. 356 — 1881, Ianuarie 20.

În ziua de 19 Ianuarie curent, s'a prezentat înaintea tribunalului D. A. Zamfiropolu și, dupe ce i s'a citit acest act depus cu petiția înregistrată la No. 821 din 1881, a declarat că este făcut de D-sa, că conține libera D-lui voință, și că este subsemnat prin propria D-sale semnătură.

Tribunalul,

În față acestor declarații și în baza art. 1.171 codul civil, dă autenticitatea legală acestui act.

*Th. I. Brătianu, N. Triandafil.*

*p. Greșier, G. Veluda.*

No. 25 al condicei.

#### Președintele tribunalului Ilfov, secția III

No. 26. — 1881, Ianuarie 23.

Înaintea noastră, președintele tribunalului Ilfov, secția III, s'a prezentat D-lor A. Zamfiropolu și Aristița Iones-

cu cari, prin petițiunea înregistrată la No. 1.163 din 1881, au cerut să ordon înscripțiunea ipotecii asupra imobilului din suburbia Mihaiu-Vodă, strada 13 Septembrie No. 9, culorea de Verde, pentru asigurarea sumei de lei noi 2.350, cu cât D. A. Zamfiropolu a primit ca împrumutare de la D-na A. Ionescu, cu obligație a-i restitui în termenul și cu condițiunile stipulate în act.

În urma acestora, subsemnatul,

Având în vedere actul autentic al convențiunei ipotecii;

Având în vedere că din relația dată de D. supleant că examinând registrele de înscripțiuni și transcripțiuni, asistat și de D. grețier conform art. 726 proc. civilă, asupra ăisului imobil nu s'a găsit figurând nici o sarcină;

Având în vedere că pentru constatarea dreptului de proprietate ce are D. A. Zamfiropolu asupra ăisului imobil a presintat actul transcris în registrele acestei secțiuni No. 1.208 din 1879, din care se constată că numitul posedă acest imobil prin cumpărătore;

Având în vedere că taxa înregistrării s'a răspuns la casierul de Ilfov cu recipisa No. 1.150 din 1881, conform legii timbrului;

Având în vedere că creditoră și-a declarat domiciliul în suburbia Gorganii, conform art. 1.781 codul civil;

Pentru aceste motive și conform art. 1.780 și 1.782 codul civil,

Ordon înscripțiunea ipotecii în registra respectiv în primul rang.

Presinta ordonanță se va trace pe act și în registru, conform art. 725 și 727 din procedura civilă.

Președinte, *Th. I. Brătianu.*

Grefier, *I. I. Petrescu.*

Grefa atestă că s'a luat înscripțiunea ipotecară asupra imobilului prevădută în acest act, astăzi, 23 Ianuarie 1881, sub No. 26.

Grefier, *I. I. Petrescu.*

Am mai primit de la D-na A. Ionescu, în baza acestui act cu condițiile prevădute într'ensul, suma de 692 lei, 50 bani; se face mențiune că procentele sumei întregi d'în acest act le-am răspuns până la 19 Iulie 1883, și spre asigurare m'am subscris.

București, 1882, Decembre 5.

*A. Zamfiropolu.*

Dăm putere și ordonăm tutulor agenților administrativi ca să execute acest act de ipotecă, procurorilor să stăruiască pentru aducerea lui la îndeplinire; și spre credință s'a semnat de noi.

*M. I. Ghimpa, G. A. Mavrus.*

Grefier, *I. I. Petrescu.*

Acestă expediție s'a liberat D-nei A-

ristița Ionescu, astăzi, 26 Aprilie 1885, sub No. 4.272 din 1885.

Grefier, *I. I. Petrescu.*

Având în vedere că această secțiune, prin jurnalul încheiat sub No. 151 din 1887, a încuviințat revinderea menționatului imobil în comptul numitei adjudecatare.

Aceste case sunt de zid, având 3 camere și antreu, de desub o cuhnie și o cameră, învelite cu fier, o magazie de scânduri, învelită cu tinichea, având atât în fața calei 13 Septembrie curte mică și în fața stradei Fondăriei sau Stabilimentului asemenea curte mică; se învecinesc cu proprietatea D-nei Elisa Sărățeanu, cu a D-lui căpitan Hagi Enuș, cu strada Fondăriei sau Stabilimentului și în față cu calea 13 Septembrie.

Asupra acestui imobil nu se mai află altă sarcină.

Se face dar cunoscut în general că, această licitație se va urma în pretoriul acestui tribunal în ziua de 4 Maiu 1887, la 11 ore dimineața; având în vedere că toți acei cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alt drept asupra imobilului în chestiune, să se arate la tribunal înainte de ziua fixată pentru licitațiune, spre a și arăta pretențiunile; căci în cas contrariu veri-ce cereri se vor ivi nu se vor considera. No. 3.403. 1887, Aprilie 2.

—D. Niță Toma, de profesie sculptor, domiciliat în comuna București, suburbia Precupeșii-Nouii, strada Polonă No. 99, pentru suma de lei noi 2.000 capete, plus dobânda și cheltueli ce are a lua în virtutea actului de ipotecă înscris de această secție la No. 707 din 1885, și investit cu titlul executoriu, a cărui coprire este precum urmază:

#### NOI CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

*La toți de față și viitori, sănătate:*

#### Act de ipotecă

Prin care subscrisa Nedelea Grigore, cu autorizația soțului meu Grigore Ilie, declar prin acest act că la trebuința ce am avut m'am împrumutat de la D. Niță Toma, de profesie sculptor, cu suma de lei noi 2.000, pe termen de 3 ani de zile, calculat de astăzi, data acestui act cu procenta de lei noi 12 la sută pe an, cari procenta sunt plătite pe intervalul de un an, iar pentru cel-l'alt 2 ani următori, mă oblig a plăti procentele la fie-care început de an și voiu urma cu plata lor până la împlinirea termenului de 3 ani; și pentru asigurarea sumei de mai sus afectez și ipotecz

în favoarea D-lui Niță Toma prăvăliile mele cu toate dependențele și locul lor, ce sunt situate în suburbia Agin, calea Călărășilor No. 110, în al doilea rang, dupe societatea creditului funciar urban din Bacuresci, de la care m'am împrumutat cu suma de lei noi 4.000 prin actul de ipotecă înscris de onor. tribunal Ilfov, secția de notariat la No. 449 din 10 Iulie 1885, dosarul No. 1.392 din 1885, cu obligație din parte'mi ca la expirarea termenului prevădută în acest act, precum și la fie-care început de an, să plătesc procentele cuvenite; căci în cas contrariu, atât pentru neplata procentelor la termen precum și a capitalului la împlinirea termenului de 3 ani, este liber din parte'mi D. Niță Toma creditorul a pune în vânzare cu licitație publică întregul imobil ipotecat fără curs de judecată, fără somație sau punere în întârziere, ci numai în puterea acestui act, investindu-l cu formula executorie, fiind acest act ca sentință definitivă și executorie, spre a se putea despăgubi de capital și procentele de lei noi 12 la sută pe an din ziua neplăței dobânzii sau de capital și până în ziua vânzării sau depunerii prețului la cas de se va vinde, mai despăgubindu-se și de cheltuelile de urmărire; și pentru ca acest act să aibă valoarea lui, am rugat și pe onor. tribunal Ilfov, secția de notariat de l'a investit cu toate formele cerute de lege.

Făcut în București azi, 31 Octombrie 1885.

*Nedelea Grigore* prin punere de deget *Niță Toma*, creditor.

Autoriz pe soția mea a face acest împrumut,

*Grigore Ilie.*

*Tribunalul Ilfov, secția de notariat*

No. 9.874.—1885, Noembre 2

În ziua de 1 Noembre curent, s'au presintat D-lor Nedelea Grigore, Grigore Ilie, a căror identitate ni s'a încredințat prin biletul de legitimație al primăriei comunei București No. 1.113 și 1.112 din 1885 și Niță Toma, cărora citindu-li-se acest act de ipotecă, depus cu petiția înregistrată la No. 17.247 din 1885 din cuvânt în cuvânt, în auzul și presința D-lor, au declarat că este făcut de D-lor, că conține libera D-lor voință și că este subsemnat de Niță Toma prin propria D-lui semnătură iar de cel-alti prin punere de deget, declarând că nu știu carte, D. Grigore Ilie dă autorizație soției sale.

Tribunalul,

În fața acestor declarații și în baza art. 1.171 din codul civil, dă autenticitatea acestui act, fiind scris pe o colă de



5 lei și taxa plătită la casierul de Ilfov cu recipisa No. 8.954 din 1885.

*E. Vârnav, P. St. Christopolu.*

Grefier, *I. I. Petrescu.*

No. 869 al autenticității.

*Tribunalul Ilfov, secția de notariat*

No. 707. — 1885, Noembrie 4.

Înaintea noastră, președintele tribunalului Ilfov, secția de notariat, s'a apărut D-lor Nedelea Grigore, Grigore Ilie și Niță Toma, cerând prin petiția registrată la No. 17.412 din 1885, să ordon înscripțiunea ipotecară asupra imobilului din calea Călărașilor No. 110, pentru asigurarea sumei de 2.000 lei noi, ce D-na Nedelea Grigore a luat cu împrumutare de la D. Niță Toma pe termenul și cu condițiile arătate în act.

Subsemnatul,

Vedând actul de ipotecă autentic sub No. 869 din 1885;

Vedând că din relația dată de D. supleant că examinând registrele de înscripțiuni și transcripțiuni, asistat și de D. grefier, conform art. 725 din procedura civilă, s'a găsit asupra disului imobil următoarea sarcină:

Dosarul No. 1.392 din 1885, este un împrumut de lei noi 4.000 făcut la societatea creditului funciar urban din București;

Vedând că D. Grigore Ilie dă autorizație soției sale spre a face acest împrumut;

Vedând că pentru dreptul de proprietate ce are D-na Nedelea Grigore s'a constatat cu ocazia împrumutului de mai sus;

Vedând că D. Niță Toma și-a declarat domiciliul în strada Polonă No. 99, conform art. 1.781 din codul civil;

Pentru aceste motive și în baza art. 1.780 și 1872 din codul civil,

Ordon înscripțiunea presintului act de ipotecă în registrul respectiv, în al doilea rang.

Acastă ordonanță se va trece pe act și în registru, conform art. 725 și 727 din procedura civilă.

*p. Președinte, Al. Larra.*

Grefier, *I. I. Petrescu.*

Grefa atestă că acest act s'a înscris așî, la 4 Noembrie 1885, sub No. 707.

Grefier, *I. I. Petrescu.*

Dăm putere și ordonăm agenților administrativi să execute acest act de ipotecă, procurorilor să stăruiască pentru a lui aducere la îndeplinire; și spre credință presintul act s'a semnat de noi.

*D. A. Mavrodin, St. Vlădoianu.*

Grefier, *I. I. Petrescu.*

*G r e f a*

Atestă că această expediție s'a liberat D-lui Niță Toma așî, 12 Ianuarie 1887, sub No. 11. Grefier, *I. I. Petrescu.*

A cerut punerea în vânzare prin licitație a caselor cu tot locul lor din comuna București, suburbia Agiu, calea Călărașilor No. 110, averea D-nei Nedelea Grigore, de profesie menageră, soția D-lui Grigore Ilie, de profesie cismar, ambii domiciliați chiar în menționatul imobil, a cărui vânzare s'a încuviințat prin jurnalul încheiat sub No. 893 din 27 Martie 1887.

Acest imobil se compune din 2 prăvălii și 4 camere de zid, învelite cu tablă de fer, având curte la acestea și galerie de giamtic cum și o pivniță de zid sub una din prăvălii, în curte o altă casă de zid cu o cameră, învelită cu olane, având și pivniță dedesubt, o magazie de scânduri și un șopron de scânduri, învelite cu scânduri, curtea îngrădită cu uluci, având și o mică grădiniță; se învecinește pe de o parte cu proprietățile D-lor Marița Iancu și Tița Veduva, pe de altă parte cu proprietatea decedatului Hartin, cum și în fund cu gropile numitului decedat, iar în față cu calea Călărașilor.

Asupra acestui imobil s'a mai găsit și următoarea sarcină:

Dosarul No. 1.392 din 1885, D-lor Nedelea Grigore și Grigore Ilie s'a împrumutată de la societatea creditului urban cu lei 4.000, cu ipotecă imobilul în chestiune.

Se pune în vederea amatorilor că acest imobil fiind ipotecat la societatea creditului funciar urban din București, creanța creditului se va plăti în aur, conform art. 70 din statute și 96 din legea creditului funciar.

Se face dar cunoscut în general că această licitație se va urma în pretoriul acestui tribunal, în ziua de 19 Septembrie 1887, orele 11 dimineața; având în vedere că toți acei cari ar pretinde veridic drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau veridic alt drept asupra imobilelor în chestiune, să se arate la tribunal, înainte de ziua fixată pentru licitație, spre a și arăta pretențiunile; căci în cas contrariu veridice cereri se vor ivi nu se vor considera.

No. 3.316.

1887, Martie 30.

— D. Sterie Gheorghe, nedeponând la casa de depuneri și consemnațiunii suma de lei noi 3.500, prețul cu care s'a adjudecat definitiv asupra'i, prin jurnalul încheiat de această secție sub No. 7.117 din 1886, casele cu locul lor din comuna București, suburbia St. Vineri-Nouă, strada Roseti, fără număr, averea D-lui Tânase Oprea, de profesie muncitor, domiciliat chiar în aceste case, și care vânzare s'a cerut de D. Ioan Anastasiu, de profesie avocat, domiciliat în comuna București, suburbia St. Stefan-Cuibu

cu-Barză, strada Stirbei-Vodă, No. 77, în calitate de procurator al D-lui Demetrie Manolescu, de profesie comandir de pompieri, domiciliat în orașul Câmpu-Lung, județul Muscel, în calitate de moscenitor al decedatului Manole Ivan pentru suma de lei noi două mii capete plus procente și cheltueli, ce are a lua în victutea actelor de ipotecă înscrise de onor. tribunal Ilfov, secția de notariat, la No. 491 din 1882 și 424 din 1883, ambele acte investite cu titlul executoriū și a căror cuprindere este cea următoare:

**NOI CAROL I,**

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

*La toți de față și viitori, sănătate:*

*Act de ipotecă*

Subsemnatul Tânase Oprea, domiciliat în capitala București, suburbia St. Vineri-Nouă, strada Roseti, No. . . , colorea Verde, declar că sunt dator a plăti D-lui Manole Ivan, domiciliat în calea Plevnei No. . . , suma de lei noi 1.000 în aur, la termenul de 5 August 1883, pe care sumă am primit-o cu împrumutare.

Plata ce voi efectua spre executarea acestei ipotecă nu va putea fi alt-fel decât în aur, iar nu argint sau altă moneadă reprezentativă de monedă.

Pentru a garanta disa sumă de lei noi una mie cu a lor dobândă în aur, afectes și ipoteces în primul rang D-lui Manole Ivan locul meu dimpreună cu toate clădirile aflate pe deusul ce le am situate în capitala București, suburbia St. Vineri-Nouă, strada Roseti, No. . . , colorea Verde, și care le stăpânesc și eu cu act de vânzare realizat de onor. tribunal Ilfov, secția III, la No. 41 din 1869. Dacă disa sumă de lei noi una mie cât am primit cu împrumut va deveni exigibilă și eu nu voi fi următor a plăti D-lui Manole Ivan, atunci D-na va fi în drept a pune în vânzare cu licitație fără mijlocire de judecată disa mea avere ce am ipotecat-o la onor. tribunal Ilfov, secția de notariat, și din prețul ce ar rezulta să se despăgubescă atât de capete lei noi 1.000 cât și de dobânda de douăspre-zece la sută pe an, calculat din momentul exigibilității și până la primirea banilor în mâna creditorului iar nu până la depunere la casa de depuneri și consemnațiunii.

Nu voi putea închiria acest imobil pe un termen mai mare de trei ani și nici că voi putea primi chiria pe mai mult de șese luni, casele vor fi asigurate contra focului la una din societățile de asigurare aflate în țară.

Pentru care sfârșit dar am dat acest act de ipotecă D-lui Manole Ivan, s'ib

scris de mine însumi, rugând tot-d'o-dată și pe onor. tribunal Ilfov, secția de notariat, de l-a legalizat conform legii.

*Tănase Oprea.*

1882, August 5, București.

*Tribunalul Ilfov, secția de notariat*

No. 6.535.—1882, August 9.

În ziua de 7 August curent, s'a prezentat înaintea tribunalului D. Tănase Oprea, căruia dupe ce i s'a citit acest act, depus cu petiția registrată la No. 12.014 din 1882, a declarat că este făcut de D-lui, că conține libera D-lui voință și că este subsemnat prin punere de deget, declarând că nu știe carte.

Tribunalul, în fața acestei declarațiuni și în baza art. 1.171 din codul civil, dă autenticitatea legală acestui act, fiind și taxa plătită la casieria de Ilfov cu recepția No. 5.413 din 1882, conform legii timbrului.

*M. Maca, D. A. Mavrodin.*

Grefier, *I. I. Petrescu.*

No. 606 al condiceii vol. 7.

*Președintele tribunalului Ilfov, secția de notariat*

No. 491.—1882, August 11.

Înaintea noastră, președintele tribunalului Ilfov, secția de notariat, s'a prezentat D. Tănase Oprea și Manole Ivan cari, prin petiția registrată la No. 12.163 din 1882, au cerut să ordon înscripțiunea ipotecii asupra imobilului situat în suburbia Sf. Vineri-Nouă, strada Roseti, No. . . . pentru asigurarea sumei de lei noi 1.000, cu cât D. Tănase Oprea s'a împrumutat de la D. Manole Ivan, cu obligația a'î restitui în termenul și cu condițiile stipulate în act.

În urma acestora, subsemnatul,

Vădând actul autentic al convențiunei ipotecii No. 606 din 1882;

Vădând că din relația dată de D. supleant, că examinând registrele de înscripțiuni și transcripțiuni, asistat și de D. grefier, conform art. 726 din pr. civilă, asupra imobilului ce se constituie poteca nu s'a găsit figurând nici o sarcină;

Vădând că D. împrumutător pentru constatarea dreptului de proprietate a prezentat actul transcris în registrul tribunalului Ilfov, secția III sub No. 41 din 1869;

Vădând că D. împrumutător și-a declarat domiciliul în calea Plevnei, conform art. 1.781 din c. civil;

Pentru aceste motive, și în baza art. 1.780 și 1.782 din c. civil,

Ordon înscripțiunea presintului act de ipotecă în registrul respectiv, în primul rang.

Presinta ordonanță se va trece pe act

și în registrul conform art. 725 și 727 din pr. c. civil.

*p. Președinte, N. Vrăbiescu.*

Grefier, *I. I. Petrescu.*

Grafa atestă că s'a luat înscripțiunea ipotecară asupra imobilului prevădută în acest act de ipotecă, astăzi, 11 August 1882 sub No. 491.

Grefier, *I. I. Petrescu.*

Suma din față de lei noi 1.000 am primit-o pe deplin și predat act.

*Tănase Oprea.*

*Filip T. Arsenie*, față când s'a numărat banii.

Dăm putere și ordonăm tutulor agenților administrativi să execute acest act de ipotecă, procurorilor să stăruiască pentru a lui aducere la îndeplinire; spre credință s'a semnat de noi.

*E. Varnav, Hristopol.*

Grefier, *I. I. Petrescu.*

Acastă expeditie s'a liberat D-lui I. Anastasin, adj. la 2 Noembrie 1885 sub No. 342 din 1885.

Grefier, *I. I. Petrescu.*

## NOI CAROL I,

Prin gratia lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

*La tofș de față și viitori, sănătate :*

### Act de ipotecă

Subsemnatul, Tănase Oprea, domiciliat în capitala București, suburbia S-ta Vineri-Nouă, strada Roseti, colórea de Verde (f. n.), declar că sunt dator a plăti D-lui Manole Ivan, de profesie comerciant, domiciliat tot în București, calea Plevnei No. 75, suma de noi 1.000 în aur, la termenul de 15 Iulie 1884, pe care sumă am primit-o cu împrumutare la facerea acestui act și în al doilea rang, căci mai am luat încă 1.000 lei tot de la D. Manole Ivan cu actul de ipotecă înscris la onor. tribunal Ilfov, secția de notariat sub No. 491 din 1882.

Plată ce voi efectua spre executarea acestei obligațiuni nu va putea fi alt-fel de cât în aur, nu în argint sau altă monedă reprezentativă de monedă.

Pentru a garanta șa sumă de lei noi 1.000 cu a lor dobândă, în aur, afectez și ipotezez în al doilea rang, D-lui Manole Ivan, locul meu d'împreună cu toate clădirile aflate pe dânsul și ori că ași mai clădi, ce este situat în comuna București, suburbia S-ta Vineri-Nouă, strada Roseti (f. n.), colórea de Verde, tot dupe cum este ipotecat, și care imobil l' stăpânesc cu actul de vânzare legalizat de onor. tribunal Ilfov, secția III, la No. 41 din 1879.

Dacă șa sumă de lei noi 1.000 cât

am luat cu împrumut de la D. Manole Ivan, în al doilea rang, va deveni exigibilă și nu voi fi următor a plăti D-lui Manole Ivan, atunci D-sa va fi în drept a pune în vânzare cu licitație și fără mijlocire de judecată, menționatul imobil ce am ipotecat, la onor. tribunal Ilfov, secția de notariat, investind acest cu titlul executoriū, și din prețul ce va rezulta din vânzarea imobilului să se despăgubescă D. Manole Ivan atât de suma de 1.000 lei noi ce am primit în al doilea rang, precum și de suma de 1.000 lei noi ce am răspuns tot D-lui Manole Ivan, ambele sume cu procentele lor, plus cheltueli ce s'ar face, iar dobânda de la expirarea termenului de un an, adică de la 15 Iulie 1884, va curge de 12 la sută pe an până în ziua primirei banilor în mânele D-sale, iar nu până la depunerea banilor la casa de depunere și consemnațiuni.

Tot de o dată mă oblig a nu închiria ipotecatul imobil pe un termen mai mare de 3 ani și nici voi avea dreptul a lua chirie mai mult de cât pe 6 luni.

Casele sunt dator a le asigura la una din societățile de asigurarea incendiului din Capitală.

Tot-d'o-dată m'î aleg domiciliul în comuna București, suburbia Sf. Vineri-Nouă, strada Roseti (f. n.) și sunt de profesie cărămidar, unde mi se va adresa ori-ce act de procedură în cas de trebuință chiar în lipsa mea.

Pentru care dar la suma împrumutată de 1.000 lei l' am plătit procentul la facerea acestui act, pe termen de un an, adică până la 15 Iulie 1884, iar de la acel termen voi plăti procentul de 12 la sută pe an la cas de întârziere.

De aceia am rugat și pe onor. tribunal Ilfov, secția de notariat, a da autenticitatea legală acestui act și în urmă a se trece și în registrul de înscripțiuni conform legii.

*Tănase Oprea.*

București, 1882, Iulie 12.

*Tribunalul Ilfov, secția de notariat*

No. 4.844.—1883, Iulie 12.

S'a prezentat în ziua de 12 Iulie curent în pretoriul acestui tribunal D. Tănase Oprea, în persoană, depunând, cu petiția registrată la No. 10.575 din 1883, spre autenticitate acest act de ipotecă, care citindu-se din cuvânt în cuvânt, în auđul și în fața sa, a declarat că este făcut cu consimțimentul său și semnat prin punere de deget nesciind carte.

Tribunalul,

În fața acestor declarații și în virtutea art. 1.171 din c. civil, dă autenticitatea acestui act de ipotecă.

Taxa de înregistrare s'a răspuns la

casieria de Ilfov, cu recepisa No. 3.590 din 1883.

*I. Rădoi, Florian.*

*Grefier, Al. N. Vartha.*

No. 548 din 1883, Iulie, volumul 6.

*Președintele tribunalului Ilfov, secția de notariat, secția vacanțelor.*

No. 424. — 1883, Iulie 15.

Înainte noastră, președintele tribunalului Ilfov, secția de notariat, secția vacanțelor, s'au prezentat D-nii Tănase Oprea și Manole Ivan, cari, prin petiția înregistrată la No. 10.565 din 1883, au cerut să ordon înscrisiunea ipotecii asupra locului cu toate clădirile aflate pe dânsul și ce va mai clădi, din Bucuresci, suburbia Sf. Vineri Nouă, strada Roseti, (f. n.) culôrea Verde, pentru asigurarea sumei de lei noi 1.000 ce D. Tănase Oprea a luat în împrumut de la Manole Ivan, pe termenul și cu condițiunile arătate în act.

În urma acestora, subsemnatul,

Vădând actul ipotecii autentificat la No. 548 din 1883;

Vădând că din relația dată de D. supleant că examinând registrele de înscrisiuni și transcripțiuni, asistat și de D. grefier conform art. 726 din procedura civilă, a găsit asupra ȳisului imobil această sarcină:

Dosarul No. 1.921 din 1882, Tănase Oprea se împrumută de la Manole Ivan cu lei noi 1.000;

Vădând că dreptul său de proprietate este constatat cu ocazia împrumutului de mai sus;

Vădând că D. Manole Ivan și a declarat domiciliul în calea Plevnei No. 75, conform art. 1.781 din c. civil;

Pentru aceste motive și în baza art. 1.780 și 1.782 din codul civil;

Ordon înscrisiunea acestui act de ipotecă în registrul respectiv în al doilea rang.

Acastă ordonanță se va trece pe act și în registrul conform art. 725 și 727 din proc. civilă.

Președinte, *I. Rădoi.*

*Grefier, Al. N. Vartha.*

Grefea atestă că acest act de ipotecă s'a trecut în registrul de înscrisiuni adi la 15 Iulie 1883, sub No. 424.

*Grefier, Al. N. Vartha.*

Dosarul No. 1.580 din 1883.

Dăm putere și ordonăm agenților administrativi ca să execute acest act, procurorilor să stăruască pentru a lui aduce la îndeplinire și spre credință s'a semnat de noi.

*E. Varnav, Hristopol.*

*Grefier, I. I. Petrescu.*

Acastă expediție s'a liberat D-lui Ion Anastasiu, adi, la 2 Noembrie 1885 sub No. 344 din 1885. *Grefier, I. I. Petrescu.*

A cerut punerea în vânzare prin licitație a caselor cu tot locul lor situate în comuna Bucuresci, suburbia Sf. Vineri-Nouă, strada Roseti (f. n.), culôrea Verde, avere a D-lui Tănase Oprea, de profesie muncitor și cu domiciliul ales chiar în imobilul pus în vânzare.

Având în vedere că această secțiune, prin jurnalul încheiat sub No. 645 din 1887, a încuviințat vânzarea menționatului imobil pe comptul sus numitului adjudecatar:

Aceste case sunt în piazantă având 3 odăi cu două săli învelite cu șită, în fundul curței altă casă de zid cu 2 odăi și un etăcel învelit cu fier, 2 magazine în piazantă ruinată, curtea împrejmuită cu scânduri având și vre-o câțiva pomi; se învecinesce cu proprietatea D-lui Nicolae Constantin, pe de alta cu Vasile Tudor, în fund cu o proprietate a unei persoane al cărui nume nu s'a putut afla, iar în față cu strada Roseti.

Asupra acestui imobil nu se mai află alte sarcine.

Se face dar cunoscut în general că această licitație se va urma în pretoriul acestui tribunal în ȳina de 4 Mai 1887, orele 10 dimineața; având în vedere că toți acei cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alt drept asupra imobilului în chestiune, să se arate la tribunal, înainte de ȳina fixată pentru licitație, spre a și arăta pretențiunile; căci în cas contrariu veri-ce cereri se vor ivi nu se vor considera.

No. 3.415. 1887, Aprilie 2.

— D. prim-președinte al tribunalului Ilfov, secția I civilo-corecțională, cu adresa No. 5.690 din 1887, și conform jurnalului încheiat tot de acel onor. tribunal sub No. 1.561 din 1887, a cerut punerea în vânzare cu licitație voluntară a locului viran din comuna Bucuresci, suburbia Panteleimon, calea Moșilor No. 279 bis, averea defunctei Elena M. Athanasiu.

Având în vedere că această secțiune, prin jurnalul încheiat sub No. 934 din 1887, a încuviințat vânzarea menționatului imobil care este loc viran și se învecinesce cu D. Marinescu și Mihail Ionescu, pe de o parte, iar pe de altă parte cu D. Ioniță N. Sprintescu, în fund cu D. Lazăr Bondariu și Gligore Cismaru, și în față cu calea Moșilor; licitația acestui loc se va începe de la suma de suma de lei noi 6.943.

Asupra acestui imobil nu se mai află altă sarcină.

Se face dar cunoscut în general că această licitație se va urma în pretoriul acestui tribunal, în ȳina de 27 Mai 1887, la orele 11 dimineața; având în vedere că toți acei cari ar pretinde veri-

un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau veri-ce alt drept asupra imobilului în chestiune să se arate la tribunal, înainte de ȳina fixată pentru licitație, spre a și arăta pretențiunile; căci în cas contrariu veri-ce cereri se vor ivi nu se vor considera.

No. 3.451.

1887, Aprilie 2.

— D. I. D. Movileanu, de profesie proprietar, domiciliat în comuna Bucuresci, suburbia Gorani, calea Plevnei No. 16, pentru suma de lei noi 5.800 capete, plus dobândă și cheltueli, ce are a lua în virtutea actului de ipotecă înscris de această secție la No. 260 din 1882, și investit cu titlul executoriu a cărui cuprindere este precum urmază:

NOI CAROL I,

Prin gratia lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

*La toți de față și viitori, sănătate:*

*Act de ipotecă*

Subsemnatul, C. D. Sărățeanu, declar că, la trebuința ce am avut, am luat cu împrumutare de la D. Ioan D. Movileanu, lei noi 5.800, în monedă de aur, pe termen de un an cu procente de 12 la sută pe an, cari procente s'au primit din capital pe întregul an; iar pentru asigurarea capitalului și a procentelor plus alte cheltueli ocașionate i-am ipotecat imobilul meu din suburbia Scaunele, strada Polonă No. 3, care face colțul stradelor Polonă și Scaunele, supra-numit Hanu-Jugă-Ursu, împreună cu tot locul lor moștenesc și cu toate clădirile aflate în fință fără a mai popri nimic pe sêma mea.

Acastă ipotecă o constituie D-lui I. D. Movileanu, în al doilea rang după creanța D-lui Balaban, de lei noi 4.000, sumă la care s'a redus creanța primitivă din anul 1874, în ȳina de 20 Aprilie 1881, precum această se constată din registrele onor. tribunal Ilfov, secția de notariat.

Dacă la expirarea termenului de un an, adică în ȳina de 5 Mai 1883, nu voi plăti capitalul împrumutat de lei noi 5.800 în monedă de aur, să fie liber în tot dreptul D. Movileanu, creditorul, a cere și a pune în vânzare cu licitație imobilul afectat ipotecă, fără nici o mișlocire de judecată și fără somațiune, numai în puterea acestui act autentic, spre despăgubirea D-sale de întregul capital cu procente convenite, cari vor curge de drept după împlinirea termenului de un an, tot câte 12 la sută până la definitivă achitare.

De asemenea mă oblig eu, C. D. Sărățeanu, să nu pot închiria imobilul pe un termen mai mare de 3 ani, după ex-

pirarea actualului contract de închiriere și să nu anticipiez primirea chiriilor de cât dia 6 în 6 luni, conform usualului general.

Acest act are puterea unui titlu executoriu și se va putea investi cu formula executorie la ori-ce cerere a D-lui I. D. Movileanu.

La întemplare de a nu se putea despăgubi D. Movileanu, din vânzarea imobilului ipotecat, va avea recurs la ori-ce altă avere a mea; domiciliul meu, C. D. Sărățeanu, se stabilește în casele mele dupe calea Plevnei No. 112; spre încredințare am scris însă mi acest act și l'am dat D-lui împrumutător, investit cu toate formalitățile dupe lege.

S'a făcut adl. 5 Maiu 1882.

C. D. Sărățeanu, I. D. Movileanu.

*Tribunalul Ilfov, secția de notariat*

No. 3.475 — 1882, Maiu 5.

În ziua de 5 Maiu curent, s'a prezentat înaintea tribunalului D-lor C. D. Sărățeanu și I. D. Movileanu, cărora citindu-li-se acest act, depus cu petiția registrată la No. 7.006 din 1882, au declarat că este făcut de D-lor, că conține libera D-lor voință și că este subsemnat prin prin propriile D-lor semnături.

*Tribunalul,*

În fața acestor declarațiuni și în baza art. 1.171 din codul civil, dă autenticitatea legală acestui act, fiind și taxa plătită la casieria de Ilfov, cu recipisa No. 1.511 din 1882, conform legii timbrului.

*Gr. Burcă, N. Triandafil.*

Grefier, I. I. Petrescu.

No. 315 al condiceului, vol. 4.

*Președintele tribunalului Ilfov, secția de notariat*

No. 260. — 1882, Maiu 7.

Înaintea noastră, președintele tribunalului Ilfov, secția de notariat, s'a prezentat D-lor C. D. Sărățeanu și I. D. Movileanu, cari, prin petiția registrată la No. 7.112 din 1882, au cerut să ordon inscripția ipotecii asupra imobilului din suburbia Scaunele, strada Polonă No. 3, care face colțul stradelor Polonă și Scaunele, supra-numit Hanul Jugă-Urs, împreună cu tot locul lor și cu toate clădirile aflate în ființă, pentru asigurarea sumei de lei noui 5.800 ce D. C. D. Sărățeanu a luat cu împrumut de la D. I. D. Movileanu, cu obligație a-i restitui în termenul și cu condițiile arătate în act.

Subsemnatul,

Vedând actul autentic al convențiunii ipotecii No. 315 din 1882;

Vedând că din relația dată de D. suplininte că examinând registrele de inscripțiuni și transcriptiuni, asistat și de D. grefier, conform art. 726 din pr. ci-

vilă, a găsit figurând a asupra șisului imobil, următoarea sarcină:

Dos. 74 din 1874, este un împrumut făcut de la D. Teodor Balabun cu suma de lei noui 4.000, dupe cum rezultă din jurnalul cu No. 4.393 din 1881;

Vedând că dreptul de proprietate ce are D. C. D. Sărățeanu asupra imobilului ce ipotecă este constatat cu ocazia primului împrumut;

Vedând că D. I. D. Movileanu pentru îndeplinirea dispozițiilor art. 1.781 din codul civil, și-a declarat domiciliul în calea Plevnei No. 112;

Pentru aceste motive, și în baza art. 1.780 și 1.782 din codul civil,

O don inscripția presintului act de ipotecă în registrul respectiv în al doilea rang.

Acastă ordonanță se va trece pe act și în registrul conform art. 725 și 727 din procedură.

*Președinte, Gr. Burcă.*

Grefier, I. I. Petrescu.

Grefa atestă că acest act s'a transcriș în registrul de inscripțiuni astăzi, la 7 Maiu 1882, sub No. 260.

Grefier, I. I. Petrescu.

Dăm putere și ordonăm agenților administrativi să execute acest act de ipotecă, procurorilor să stăruiască pentru aducerea lui la îndeplinire; și spre credință s'a scris de noi.

*C. Tătărănu, D. A. Mavrodin.*

p. Grefier, Petrescu.

Acastă expediție s'a liberat D-lui I. D. Movileanu adl. la 12 Maiu anul 1883.

p. Grefier, Petrescu.

A cerut punerea în vânzare prin licitațiune a caselor cu tot locul lor și imbușătățirile aflate pe densusul, din comuna Bucuresci, suburbia Scaunele, strada Polonă No. 3, care face colțul stradelor Polonă și Scaunele supra-numit Hanul Jugă-Urs, averea D-lui C. D. Sărățeanu, de profesie avocat, domiciliat în comuna Bucuresci, suburbia St. Constantin, calea Plevnei No. 112.

Aceste case sunt de zid, învelite cu olane, într'un etagiu cele din fața stradelor, iar d'asupra porței și în curte în două etage și galerie la etagiul al doilea, având în total 22 camere și o prăvălie de băcănie, sub prăvălie pivniță, curtea pavată cu piatră și împrejmuită cu zid; se învecinește pe de o parte cu proprietatea onor. eforii a spitalelor civile din Bucuresci fostă numită piața Șașu, cu proprietatea preotului Ioniță Șachelarie, cu strada Polonă și strada Scaunele.

Asupra acestui imobil s'a mai găsit și următoarele sarcine:

Dosarul No. 986 din 1882, este cererea D-lui I. D. Movileanu de a se pune în vânzare cu licitațiune imobilul în ces-

tiune al D-lui C. D. Sărățeanu pentru despăgubirea sumei de lei 2.830 în aur cu dobândă și cheltueli ce are a lua cu sentința onor. tribunal Ilfov, secția I civilă, cu No. 464 din 1881, investită cu formula executorie.

Dosarul No. 74 din 1874, ipoteca constituită de D. C. D. Sărățeanu prin actul înscris sub No. 18 din 1874, pentru suma de lei noui 22.000 ce datorază decedatului T. Balabun și care creanță s'a redus la suma de lei noui 4.000, prin jurnalul cu No. 4.393 din 1881.

Se face dar cunoscut în general că această licitațiune se va urma în pretoriul acestui tribunal în ziua de 30 Maiu 1887, orele 11 dimineața; având în vedere că toți acei cari ar pretinde un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau veri-ce alt drept asupra imobilului în cestiune să se arate la tribunal înainte de ziua fixată pentru licitațiune spre a și arăta pretențiunile; căci în cas contrariu veri-ce cereri se vor ivi, nu se vor considera.

No. 3.439.

1887, Aprilie 2.

— Societatea creditului funciar urban din Bucuresci, cu adresa No. 1.700 din 1887, și pe baza actelor de ipotecă înscrise de această secție sub No. 422 și 622 din 1882, pentru suma de lei noui 30.000 capete, plus procente și cheltueli, a cerut punerea în vânzare prin licitațiune a caselor cu locul lor din comuna Bucuresci, unul în strada Stelea No. 15, colorea de Negru, și cel-alt în strada Minervei No. 5, suburbia Boteanu, colorea Galbenă, averea D-lui Mora Grigore, domiciliat în strada Minervei No. 5.

Având în vedere că această secție, prin jurnalul încheiat sub No. 663 din 1887, a încuviințat vânzarea menționatei imobile:

I-în imobil din strada Stelea No. 15, colorea de Negru; se învecinește la Nord cu Mih. Papadopolu, la Sud cu D. Cantargief, la Est cu Maior Puică și la Vest cu piața Stelea. El consistă într'un corp de clădire de zid masiv, învelit cu metal și așezat parte pe pivniță boltită și parte pe alte pivnițe tăvănite cu bărne, conținând 8 camere, un antreu principal, un coridor de servitori, o cameră și 2 W. Closet, are împrejmuirea cea mai mare parte de zid.

II-lea imobil se învecinește la Nord cu N. Nițulescu, la Sud cu Nicu Bălăcescu, la Est cu strada Minervei și la Vest cu căpitan Teodor Paladi. El consistă în două corpuri de clădiri, unul principal de zid masiv învelit cu tinichea, conține 5 camere, antre și coridor care conduce la dependințe, având podul ast-fel înscrat în cât se poate transforma cu înlesnire în mansarde; al doilea corp servă

de dependențe, este asemenea de zid masiv învelit cu tinichea și conține 5 camere, o cameră, 2 pivnițe, 3 săli, 2 coridoare din cari unul cu geamlăc, un grăj, șopron și 2 pivnițe boltite, alte 2 camere, d'asupra pod de fân și magazie de orz d'asupra grajdului, are sonerie electrică, ecleragiū cu gaz, având și imprejmuire de zid despre vecini, iar la față grilagiū de fer cu porți asemenea.

Asupra acestor imobile s'au mai găsit și următoarele sarcini :

Dosarul No. 2.453 din 1882, D. Gr. Mora se împrumută de la societatea creditului funciar cu lei 18.000, cu ipotecă, imobilul din strada Minervei No. 15.

Dosarul No. 163 din 1884, este un împrumut de lei noi 50.000, de la D. C. Teodorescu, cu ipotecă ambele imobile.

Se face dar cunoscut în general că această licitație se va urma în pretoriul acestui tribunal, în ziua de 2 Septembrie 1887, orele 10 dimineața, având în vedere că toți acei cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiū, ipotecă sau ori-ce alt drept asupra imobilului în chestiune, să se arate la tribunal înainte de ziua fixată pentru licitație, spre a 'și arăta pretențiunile; căci în cas contrariū verificarea cererilor se vor ivi, nu se vor considera.

No. 2.661. 1887, Martie 17.

— Societatea creditului funciar urban din Bucuresci, cu adresa No. 1.481 din 1887, și pe baza actului de ipotecă înscris de această secție sub No. 615 din 1881, pentru suma de lei noi 6.000, plus procente și cheltueli, a cerut punerea în vânzare prin licitație a caselor cu locul lor din comuna Bucuresci, suburbia Popa-Tatu, strada Ciclopilor No. 30, averea D-lui Tache Mihaescu, acum decedat și reprezentat prin soția sa, D-na Elena Mihaescu, domiciliată chiar în acest imobil a cărui vânzare s'a încuviințat prin jurnalul încheiat de această secție sub No. 582 din 1887; acest imobil se învecinește la Nord cu Gropile D-lui Niță, la Sud cu strada Ciclopilor, la Est cu strada Nouă și la Vest cu Tinca Văduva. El consistă într'un singur corp de clădire de zid masiv, acoperit cu metal și așezat partea cea mai mare pe o pivniță boltită, conținând 2 camere și o prăvălie de cămășimă, are imprejmuirea și porța de lemn.

Asupra acestui imobil nu se mai află altă sarcină.

Se face dar cunoscut în general că această licitație se va urma în pretoriul acestui tribunal, în ziua de 2 Septembrie 1887, orele 10 dimineața, având în vedere că toți acei cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiū, ipotecă sau veri-ce alt drept asupra imobilului în chestiune, să

se arate la tribunal înainte de ziua fixată pentru licitație, spre a 'și arăta pretențiunile; căci în cas contrariū verificarea cererilor se vor ivi, nu se vor considera.

No. 2.673. 1887, Martie 17.

— Societatea creditului funciar urban din Bucuresci, cu adresa No. 1.199 din 1887 și pe baza actului de ipotecă înscris de această secție sub No. 615 din 1879, pentru suma de lei noi 15.000 plus procente și cheltueli, a cerut punerea în vânzare prin licitație a caselor cu locul lor din comuna Bucuresci, culōrea de Albastru, strada Splaiului No. 13, averea D-nei Petrescu Haritina, acum decedată, și reprezentată prin moștenitorii săi;

Având în vedere că această secție, prin jurnalul încheiat sub No. 397 din 1887, a încuviințat vânzarea menționatului imobil, care se învecinește la Nord cu strada Splaiului, la Sud cu strada Aurora, la Est cu Alex. Papadopolu și la Vest cu preotul Ghiță, el consistă în trei corpuri de clădiri;

Anteul corp construcție pialantă învelit cu șindrilă, și așezat parte pe pivniță, tavanită cu bărne, conține patru încăperi și un antre;

Al doilea corp construcție de zid masiv și învelit parte cu fer, parte cu șindrilă, conține trei încăperi, două W. Closet, un șopron de șese trăsuri și un grajd de două cai;

Al treilea corp construcție de zid masiv, învelit cu olane și parte cu șindrilă, conține o fabrică de mezelicuri, și d'asupra o magazie mare tot pentru mezelicuri, două camere mari în cari se lucrează mezeluri și alte patru camere cu antre, alipit de case se mai găsește o magazie mare de scânduri, imprejmuirea este de zid, având grădină și un puț în curte.

Asupra acestor imobile nu se mai află alte sarcine.

Se face dar cunoscut în general că această licitație se va urma în pretoriul acestui tribunal în ziua de 9 Septembrie 1887, orele 11 dimineața; având în vedere că toți acei cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiū, ipotecă, sau veri-ce alt drept asupra imobilului în chestiune, să se arate la tribunal, înainte de ziua fixată pentru licitație, spre a 'și arăta pretențiunile; căci în cas contrariū verificarea cererilor se vor ivi nu se vor considera.

No. 2.695. 1887, Martie 17.

— Prima societate de credit funciar român din Bucuresci, în virtutea actului de ipotecă înscris la tribunalul acestui județ Ilfov, secția de notariat, în primul rang, sub No. 46 din 1 Februarie 1883,

asupra moșiei Frăsinetul cu trupurile și numirile ce va fi având, situată în comuna Frăsinetul, plasa Oltenița din acest județ Ilfov, proprietate a D-lui Ioan Paraschivescu, a cerut punerea în vânzare a citatului imobil pentru despăgubirea sa de capitalul rămas neamortisat din suma de lei noi 260.000, cu care societatea a împrumutat pe D. Ioan Paraschivescu, și de anuitățile datorite, cheltuelile făcute și cari se vor mai face de ziua societate, împreună cu procentele de 8%, și cari sume se vor specifica în caetul de însărcinări prevăzut de art. 65 din legea creditului funciar.

Tribunalul, prin jurnalul său No. 664 din 5 Martie 1887, a ordonat ca vânzarea sus numitei moșii, să se facă în ziua de 12 Septembrie 1887.

Se face dar cunoscut tatulor prin această a doua publicație că, în ziua de 12 Septembrie 1887, se va vinde cu licitație publică, în pretoriul acestui tribunal, la orele 10 dimineața, moșia Frăsinetul cu toate trupurile și numirile ce va fi având, proprietatea a D-lui Ioan Paraschivescu, situată în acest județ Ilfov, plasa Oltenița, comuna Frăsinetul, dupe cererea primei societăți de credit funciar român din Bucuresci.

Doritorii de a cumpăra această moșie vor putea lua cunoștința de condițiunile vânzării din caetul de însărcinări ce are să fie depus la grefa acestui tribunal cu 8 zile înainte de adjudecație.

Ziua de 12 Septembrie 1887, fixată pentru vânzarea sus numitei moșii, s'a arătat și în prima publicație de vânzare ce s'a făcut și inserat în *Monitorul oficial* No. 281 din 21 Martie.

No. 2.729. 1887, Martie 17.

#### Tribunalul Argeș

Pe baza sentinței acestui tribunal Argeș, cu No. 406 din 1885, investită cu titlul executiv No. 85 din anul 1886, și dupe îndeplinirea dispozițiunilor cerute de procedura civilă, prin jurnalul dresat de tribunal sub No. 1.600 din a.c., s'a hotărât ca, în ziua de 25 Aprilie 1887, orele 10 dimineața, să se vândă cu licitație, în pretoriul acestui tribunal, imobilul jos notat, avere a casei decedatului Constantin Brădeanu, reprezentată prin tutorele D. Petre Dancovici, de profesie proprietar, domiciliat în comuna Pitești, plasa Pitești, județul Argeș, spre despăgubirea Statutului de sumele ce are a primi dupe arătata mai sus sentință.

Acastă vânzare se publică spre generala cunoștință că toți acei ce vor avea asupra acestui imobil veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiū, ipotecă sau ori-ce alte drepturi, să se arate la tribunal mai înainte termenului de adjudecație,



căci în urmă nu li se va mai admite nici o pretențiune; iar aceia ce vor voi să cumpere acest imobil să prezinte la tribunal, la ziua și ora indicată mai sus, spre a concura.

Descrierea imobilului ce se vinde, condițiunile vânzării și diferitele sarcini și împregiurări ale imobilului până acum cunoscute:

Un loc viran, împrejmuit cu uluci, care are următoarele vecinătăți, la răsărit cu strada Podurilor, la apus cu strada Brosceni, (Țigănia), la miadă-și cu Dinu Iacovescu, la miadă-nopțe cu Ion Stănescu; acest loc este situat în acest oraș Pitosci, culărea Galbenă, strada Podurilor.

Examinându-se de D. grefier local registrele de inscripțiuni de la 1874 până la 14 August 1886, rezultă că pe numele casei decedatului G. Ionescu nu s'a găsit altă sarcină popritore asupra imobilului constituit ipotecă de C. Brădeanu către G. Ionescu de cât aceia prevădută în actul de ipotecă.

Acastă vânzare s'a încuviințat în baza cererii D-lui avocat public cu adresa No. 548 din 1886, cu care a depus spre executare sus citata sentință, ce conține:

Admite cererea făcută de D. avocat public prin adresa No. 806 din 1885, validază poprirea sumei de lei 2.340, în mâinile defendorului tutore P. Dancovici al casei debitoare Constantin Brădeanu, decedat, sumă ce această casă are să plătească casei decedatului G. Ionescu cel care debită Statului suma de lei 8.111, bani 77, cu procente de 10 la sută de la 15 Aprilie 1879 și până la achitare și în consecința obligă pe defendorul tutore P. Dancovici a plăti Statului expusa sumă de lei 2.340.

Acastă sentință este investită cu titlul executoriu No. 85 din 1885, ce conține:

#### NOI CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

*La toți de față și viitori, sănătate :*

Dăm putere și ordonăm tutulor portărilor și agenților administrativi să execute prezinta sentință, procurorilor să stăruiască pentru a ei aducere la îndeplinire; și spre credință s'a subscris de noi.

(Urmézá semnăturile).

No. 6.687. 1887, Martie 10.

—Prima societate de credit funciar român din Bucuresci, în virtutea actului ipotekar înscris la tribunalul acestui județ Argeș, în primul rang, sub No. 120 din 15 (27) Decembre 1879, asupra a 1.727 pogone și 730 stânjeni patrați locuri cultivabile și toate la un loc din moșia Gliganu, situată în comuna Gli-

ganu, plasa Gălăsesci din acest județ Argeș, proprietate a D-lui C. D. Budișteanu, a cerut punerea în vânzare a citatului imobil pentru despăgubirea sa de capitalul rămas neamortisat din suma de lei 62.000, cu care societatea a împrumutat pe D. C. D. Budișteanu, și de anuitățile datorite, cheltuelile făcute și cari se vor mai face de șa societate, împreună cuprocentele lor de 8 la sută, și cari sume se vor specifica în caetul de însărcinări prevădută de art. 65 din legea creditului funciar.

Tribunalul, prin jurnalul său No. 2.002 din 21 Martie 1887, a ordonat punerea în vânzare a sus numitei moșii, pentru ziua de 5 Septembrie 1887.

Se face dar cunoscut tutulor prin această primă publicațiune că, în ziua de 5 Septembrie 1887, se vor vinde cu licitațiune publică, în pretoriul acestui tribunal, la orele 10 dimineța, cele 1.727 pogone și 730 stânjeni patrați, locuri cultivabile, și toate la un loc din moșia Gliganu, proprietate a D-lui C. D. Budișteanu, situată în acest județ Argeș, plasa Gălăsesci, comuna Gliganu, dupe cererea primei societăți de credit funciar român din Bucuresci.

Doritorii de a cumpăra această moșie vor putea lua cunoscința de condițiunile vânzării din caetul de însărcinări ce are să fie depus la grefa acestui tribunal cu 8 zile înainte de adjudecațiune; iar No. 8.020. 1887, Martie 28.

— Prima societate de credit funciar român din Bucuresci, în virtutea actului ipotekar înscris de tribunalul acestui județ Argeș, în primul rang, sub No. 26 din 5 (17) Aprilie 1875, asupra moșiei Gura-Bascovului Flesci ce 'i șa și Oiasca, formând un singur trup, situat în comuna Gura-Bascovului Flesci plasa Pitesci, din acest județ Argeș, proprietate a D-lui Constantin Dr. Budișteanu, a cerut punerea în vânzare a citatului imobil pentru despăgubirea sa de capitalul rămas neamortisat din suma de lei nouă 18.000, cu care societatea a împrumutat pe D. C. D. Budișteanu și de anuitățile datorite, cheltuelile făcute și cari se vor mai face de șa societate, împreună cu procente lor de 8 la sută, și cari sume se vor specifica în caetul de însărcinări prevădută de art. 65 din legea creditului funciar.

Tribunalul, prin jurnalul său sub No. 2.012 din 21 Martie a. c., a ordonat ca vânzarea sus numitei moșii să se facă în ziua de 5 Septembrie 1887.

Se face dar cunoscut tutulor prin această primă publicațiune că, în ziua de 5 Septembrie 1887, se va vinde cu licitațiune publică, în pretoriul acestui tribunal, la orele 10 dimineța, moșia Gura-Bascovului Flesci, ce 'i șa și Oiasca,

formând un singur trup, proprietatea D-lui Constantin Dr. Budișteanu, situată în acest județ Argeș, plasa Gălăsesci, comuna Gura-Bascovului Flesci, dupe cererea primei societăți de credit funciar român din Bucuresci.

Doritorii de a cumpăra această moșie vor putea lua cunoscința de condițiunile vânzării din caetul de însărcinări ce are să fie depus la grefa acestui tribunal cu 8 zile înainte de adjudecațiune.

No. 8.026. 1887, Martie 28.

— Pe baza cărței de judecată No. 465 din 1883, confirmată prin cea cu No. 269 din 1884, pronunțată de judecătoria ocularului Cotmăna, investită cu titlul executoriu No. 260 din 1884, și dupe îndeplinirea dispozițiunilor cerute de procedura civilă, prin jurnalul dresat de tribunal sub No. 2.122 din a. c., s'a hotărât că în ziua de 2 Maiu a. c., orele 10 dimineța, să se vândă cu licitațiune în pretoriul acestui tribunal, imobilele jos notate, avere a D-lor Ion și Nicolae fi și moștenitori ai defunctului Dumitru Băcătaru, de profesiune agricultor, domiciliat în comuna Hârșesci, plasa Cotmăna-Gălăsesci, județul Argeș, spre despăgubirea D-nei Rada, fiica și moștenitoarea decedatului preot Stan Chirișescu, de profesiune menageră, din comuna Băresci-de-Vede, plasa Oltu, județul Oltu, de sumele ce are a primi dupe arătata mai sus carte de judecată.

Acastă vânzare se publică spre generala cunoscința, că toți aceia ce vor avea asupra acestui imobil ver-un drept de proprietate, usufruct, servitut, chirie, privilegiu, ipotecă sau orice alte drepturi, sa se arate la tribunal mai înainte termenului de adjudecațiune căci în urmă nu li se mai admite nici o pretențiune; iar aceia ce vor voi să cumpere acest imobil să se prezinte la tribunal la ziua și ora indicată mai sus spre a concura.

Descrierea imobilului ce se vinde, condițiunile vânzării și diferite sarcini și împregiurări ale imobilului până acum cunoscute :

Ci ci stânjeni pământ cultivabil fănețe și cu puțină pădure măruntă pe dănsii, se învecinesce la răsărit cu moșia Ungheni, la apus cu moșia Sârbi-Măgura, la miadă-nopțe cu frații Ciurculesci, și la miadă-și cu frații Băbănesci, pe acest imobil se află două case de oștrețe învelite cu coceni cu câte două odăi și un pătăl cu 6 furci învelite cu coceni.

Acastă avere se moștenesce în devălmășie de debitori și este situată în comuna Hârșesci, plasa Cotmăna-Gălăsesci, județul Argeș, averea lor moștenesce, iar nu dupe legea rurală.

Examinându-se de către D. grefier local, registrele de inscripțiuni de la a-



nul 1865, și până la 5 Decembrie 1884, rezultă că pe numele lui Ion și Nicolae, fiii lui Dumitru Bucătaru, imobilul urmărit și pus în vinzare nu s'a găsit afectat la nici un cas popritor.

Acastă vindzare sa încuviințat în baza cererii făcută de creditore în petiția înregistrată la No. 10.879 din 1884, cu care a depus spre executare sus-citatele carti de judecată ce conține :

Cartea de judecată No. 465 din 1883 hotărâșce: condamnă pe defendorii Nicolae și Ion fiii și moștenitorii defunctului Dumitru Bucătaru, din comuna Hârșesci, să răspundă reclamantei Rada, fiica și moștenitoarea defunctului preot Stan Chirișescu, suma de 400 lei vechi cu procentul legal de la 23 Aprilie 1863, expirarea termenului de plată din act până la achitare, iar dacă în acest interval dobânda se va face de o potrivă cu capetele atunci dobânda să nu mai plătească, mai plătind defendorii oșebit 10 lei cheltueli de judecată.

Cartea de judecată No. 269 din 1884, hotărâșce: respinge opozițiunea făcută de Nicolae și Ion fiii decedatului Dumitru Bucătaru cartei de judecată No. 465 din 1883, ca nefondata, mai obligându-se oponentii și la 10 lei cheltueli de judecată.

Acastă carte de judecată este investită cu titlul executoriū No. 260 din 1884, ce conține :

NOI CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

*La toți de față și viitori sănătate :*

Dăm putere și ordonăm tutulor agenților administrativi și judecătorești să execute această carte de judecată, procurorilor să stăruiască pentru a ei aducere la îndeplinire spre credință prezenta carte s'a subscris de noi, dându-se în primirea celui în drept, astași, 21 August 1884.

(Urmézá semnătura).

No. 8.123. 1887, Martie 31.

— Pe baza cărței de judecată sub No. 471 din 1882, pronunțată de judele ocolului Curtea-de-Argeș, investită cu titlul executoriū No. 96 din 1883, și dupe îndeplinirea dispozițiilor cerute de proc. civilă, prin jurnalul dresat de tribunal sub No. 1.634 din 1887, s'a hotărât ca, în ziua de 9 Maiu 1887, orele 10 de dimineța, să se închirieze cu licitațiune, în pretoriul acestui tribunal, imobilele jos notate, avere a D-lui Ion Radu Argint, de profesiune agricultor, domiciliat în comuna Flămândești, plasa Argeș, județul Argeș, spre despăgubirea Statului de sumele ce are a primi dupe arătata mai sus carte de judecată.

Acastă închiriere se publică spre generală cunoștință că toți aceia ce vor avea asupra acestor imobile vre-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alte drepturi, sa se arate la tribunal mai înainte termenului de adjudecațiune, căci în urmă nu li se va mai admite nici o pretențiune.

Iar aceia ce vor voi să ia cu chirie aceste imobile să se prezinte la tribunal, la ziua și ora indicată mai sus, spre a concura.

Descrierea imobilelor ce se închiriază, condițiunile închirierii și diferitele sarcini și împrejurarari ale imobilelor până acum cunoscute:

1. Un pogon și cinci prăjini pământ rural, jumătate arătură și jumătate livade de fân, având pe dinsul și o casă construită de gard și învelită cu șită și care se învecinesce la răsărit cu lue Enache, la apus cu Vasile Țiparu, la miază-și cu drumul cătanului și la miază-noște cu Spirea Nicolae.

2. Un pogon și 12 prăjini islaz, care dupe declarațiunea primarului respectiv nu produce nici un venit fiind-că îl pășuneaza vitele satului în devalmășie. Acest venit s'a declarat sechestrat dupe cererea Statului în executarea sus citatei cărți de judecată.

Acastă închiriere s'a încuviințat conform cererii făcută de D. avocat public local prin adresa No. 872 din 1883, cu care a depus spre executare sus citata carte de judecată, ce conține :

Că Ion Radu, fiul și moștenitorul decedatului Radu Argint, sa plătească Statului suma de lei vechi 155, parale 10, cu dobânda legală de la cererea în judecată și până la achitare, plus 3 lei noi cheltueli de judecată, oșebit timbrele.

Acastă carte de judecată este investită cu titlul executoriū No. 96 din 1883, ce conține :

NOI CAROL,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

*La toți de față și viitori, sănătate :*

Dăm putere și ordonăm tutulor agenților administrativi să execute această carte de judecată, procurorilor să stăruiască pentru a ei aducere la îndeplinire; spre credință prezenta carte de judecată s'a subscris de noi.

(Urmézá semnătura).

Inchirierea sus menționatelor locuri se face pe ciuci ani, cu condițiune a răspunde banii până la achitarea Statului de suma prevădută în cartea de judecată cu dobânda lor, plus cheltueli de judecată și timbre, în mânilor D-lui casier

general local în două câșturi, la 23 Martie și 23 Octombrie ale ne-cărui an.

No. 8.143. 1887, Martie 31.

— Pe baza cărței de judecată No. 475 din 1882, pronunțată de judele ocolului Curtea de Argeș, investită cu titlul executoriū No. 93 dia 1883, și dupe îndeplinirea dispozițiilor cerute de procedura civilă, prin jurnalul dresat de tribunal sub No. 1.623 din a. c., s'a hotărât că, în ziua de 9 Maiu 1887, orele 10 de dimineța, să se închirieze cu licitațiune, în pretoriul acestui tribunal, imobilele jos notate, avere a D-lui Ion Achim, de profesiune agricultor, domiciliat în comuna Flămândești, plasa Argeșu, județul Argeș, spre despăgubirea Statului de sumele ce are a primi dupe arătata mai sus carte de judecată.

Acastă închiriere se publică spre generală cunoștință că toți aceia ce vor avea asupra acestor imobile vre-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alte drepturi, să se arate la tribunal mai înainte termenului de adjudecațiune, căci în urmă nu li se va mai admite nici o pretențiune.

Iar aceia-ce vor voi să închirieze acest imobil să se prezinte la tribunal, la ziua și ora indicată mai sus, spre a concura.

Descrierea imobilelor ce se închiriază, condițiunile închirierii și diferite sarcini și împrejurarari ale imobilului până acum cunoscute :

1) Trei pogone pământ rural, care se compune din locuri de arătură și livești de fân, având pe dânsul și una casă construită de bârne, învelită cu șită, pe jumătate din acest pământ se gasece seménat porumb, iar cel-alt livede fân.

2) Trei pogone pământ idem rural islaz, care nu produce nici un venit de ore-ce se pășunează în devalmășie de vitele locuitorilor din comună; imobilul se învecinesce la răsărit cu drumul cel mare, la apus cu Ion Eftimie, la miază-noște tot cu drumul, la miază-și cu Ghiță Panaitescu.

Acest imobil este situat în comuna Flămândești, plasa și județul Argeș.

Acastă închiriere s'a încuviințat conform cererii D-lui avocat public local cu adresa No. 871 din 1883, cu care a depus spre executare sus-citata carte de judecată, ce conține :

Că Ion Achim, din comuna Flămândești, să plătească Statului suma de lei vechi 83, parale 10, cu dobânda legală de la data cererii în judecată până la achitare, plus lei noi 3 cheltueli de judecată.

Acastă carte de judecată este investită cu titlul executoriū No. 93 din 1883, ce conține :

## NOI CAROLI,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

*La toți de față și viitori, sănătate :*

Dăm putere și ordonăm tutulor agenților administrativi să execute această carte de judecată, procurorilor să stăruiască pentru a ei aducere la îndeplinire; și spre credință prezinta carte de judecată s'a subsemnat de noi.

(Urmează semnătura.)

Inchirierea sus menționatelor locuri se face pe cinci ani, cu condițiune a se răspunde banii până la achitarea Statului de lei vechi 83, parale 10, cu dobânda după hotărâre, plus lei noui 3 cheltueli de judecată, oșebit timbrele, în mâinile D-lui casier general local în două câștiri, la 23 Martie și 23 Octombrie ale fie-cărui an.

No. 8.151. 1887, Martie 31.

— Pe baza cărței de judecată No. 469 din 1882, pronunțată de judele ocolului Curtea de Argeș, investită cu titlul executoriū No. 92 din 1883, și după îndeplinirea dispozițiilor cerute de procedura civilă, prin jurnalul dresat de tribunal sub No. 1.033 din a. c., s'a hotărât ca, în ziua de 9 Maiu 1887, orele 10 de dimineață, se închirieze cu licitațiune, în pretoriul acestui tribunal, imobilele jos notat, avere a D-lui Stanciu z t Megheși, de profesiune agricultor, domiciliat în comuna Flămândești, plasa Argeș, județul Argeș, spre despăgubirea Statului de sumele ce are a primi după arătata mai sus carte de judecată.

Acastă închiriere se publica spre generala cunoscință că toți aceia ce vor avea asupra acestor imobile veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipoteca sau orice alte drepturi, să se arate la tribunal mai înainte termenului de adjudecațiune, căci în urmă nu li se va mai admite nici o pretențiune; iar aceia ce vor voi să închirieze aceste imobile să se prezinte la tribunal, în ziua și ora indicata mai sus, spre a concura.

Descrierea imobilelor ce se închiriază, condițiunile închirierii și diferite sarcini și împregiurări ale imobilelor până acum cunoscute :

1. Două pogone pământ arabil și o jumătate pogon livece cu pruni roditori, pe care imobil se află construită o casă de nule, învelită cu fân, și care se învecinesce la răsărit cu Zamfir David, la apus și miadă-nopțe cu moșia Statului și la miadă-și cu Nicolae Megheși.

2. Un pogon loc în târlana catunului Marina, care se învecinesce la răsărit cu Antoneși Patru David, despre miadă-și și apus cu Ion Nicolae și despre miadă-nopțe cu Zamfir Petrescu.

3. Un pogon islaz în sodome, care după declarațiunea primarului respectiv nu produce nici un venit fiind că 'l pășunează vitele satului în devălmășie. Tote aceste imobile ale debitorului după legea rurală sunt situate în comuna Flămândești, plasa și județul Argeș.

Acastă închiriere s'a încuviințat conform cererii făcută de D. avocat public local prin adresa No. 870 din 1883, cu care a depus spre executare sus-citata carte de judecată, ce conține :

Ca Stanciu zet Megheși, din Flămândești, să plătească Statului suma de lei vechi 355 cu procentele legale de la cererea în judecată până la achitare, plus lei noui 5 cheltueli de judecată, oșebit timbrele ce ar fi de întrebuiințat dacă Statul nu ar fi fost reclamant.

Acastă carte de judecată este investită cu titlul executoriū No. 92 din 1883, ce conține :

## NOI CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

*La toți de față și viitori, sănătate :*

Dăm putere și ordonăm tutulor agenților administrativi să execute această carte de judecată, procurorilor să stăruiască pentru a ei aducere la îndeplinire; și spre credință prezinta carte de judecată s'a subscris de noi.

(Urmează semnătura.)

Inchirierea sus menționatelor locuri se face pe 5 ani, cu condițiune a se răspunde banii până la achitarea Statului de lei vechi 355, cu procentele legale după hotărâre, plus lei noui 5 cheltueli de judecată, oșebit timbrele, în mâinile D-lui casier general local în două câștiri, la 23 Martie și 23 Octombrie ale fie-cărui an.

No. 8.159. 1887, Martie 31.

— Pe baza cărței de judecată No. 472 din 1882, a judeului ocolului Curtea de Argeș, investită cu titlul executoriū No. 94 din 1883, și după îndeplinirea dispozițiilor cerute de procedura civilă, prin jurnalul dresat de tribunal sub No. 1.035 din a. c., s'a hotărât ca, în ziua de 9 Maiu 1887, orele 10 dimineață, să se închirieze cu licitațiune, în pretoriul acestui tribunal, imobilele jos notate, avere a D-lui Ion Șerban, de profesiune agricultor, domiciliat în comuna Flămândești, plasa Argeș, județul Argeș, spre despăgubirea Statului de sumele ce are a primi după arătata mai sus carte de judecată.

Acastă închiriere se publică spre generala cunoscință că toți aceia ce vor avea asupra acestor imobile veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipoteca sau orice alte drepturi, să se arate la tribunal

mai înainte termenului de adjudecațiune, căci în urmă nu li se va mai admite nici o pretențiune; iar aceia ce vor voi să ia cu chirie aceste imobile să se prezinte la tribunal, în ziua și ora indicată mai sus, spre a concura.

Descrierea imobilelor ce se închiriază, condițiunile închirierii și diferitele sarcini și împregiurări ale imobilelor până acum cunoscute :

1. Două pogone pământ arătură, pe care se află construită o casă de gard, învelită cu șifă; se învecinesce la răsărit și miadă-și cu drumul cel mare, la apus cu Kadu lui Dumitru și la miadă-nopțe cu Filimon Onea.

2. O livece de un pogon în grădină peste drum, care se învecinesce la răsărit cu preotăsa preotului Niță, la apus și miadă-și cu drumul cel mare, la miadă-nopțe cu drumul Catunului.

3. Trei pogone pământ islaz în paimichi, care după declarațiunea primarului nu produce nici un venit de orice pășunează vitele satului în devălmășie, și cari sunt situate în comuna Flămândești, plasa și județul Argeș și cari s'au secheatrat venitul după cererea Statului.

Acastă închiriere s'a încuviințat conform cererii făcută de D. avocat public local prin adresa No. 873 din 1883, cu care a depus spre executare sus-citata carte de judecată, ce conține :

Ca Ion Șerban din Flămândești să plătească Statului suma de lei vechi 232, parale 10, cu procentul legal de la cererea în judecată și până la achitare, plus lei noui 3 cheltueli de judecată, oșebit timbrele.

Acastă carte de judecată este investită cu titlul executoriū No. 94 din 1883, ce conține :

## NOI CAROLI I,

Din grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

*La toți de față și viitori, sănătate :*

Dăm putere și ordonăm tutulor agenților administrativi să execute această carte de judecată, procurorilor să stăruiască pentru a ei aducere la îndeplinire; și spre credință prezinta carte de judecată s'a subscris de noi.

(Urmează semnătura.)

Inchirierea sus numitelor locuri se face pe 5 ani, cu condițiune a se răspunde banii chiriei până la achitarea Statului de suma prevădută în cartea de judecată cu dobânda lor, plus cheltueli de judecată, oșebit timbrele, în mâinile D-lui casier general local în 2 câștiri, la 23 Martie și 23 Octombrie ale fie-cărui an.

No. 8.167. 1887, Martie 31.

— Pe baza cărței de judecată No. 473 din 1882, pronunțată de judele ocolului

(~upliment)

Curtea-de-Argeș, investită cu titlul executoriū No. 268 din 1883, și dupe îndeplinirea dispozițiilor cerute de procedura civilă, prin jurnalul dresat de tribunal sub No. 1.625 din 1887, s'a hotărât ca, în ziua de 9 Maiū 1887, orele 10 de dimineață, să se închirieze cu licitațiune, în pretoriul acestui tribunal, imobilele jos notate, avere a D-lui Toma Ion, fiul și moștenitorul lui Ion Iordache, de profesiune muncitor, domiciliat în comuna Flămândești, plasa Argeș, județul Argeș, spre despăgubirea Statului de sumele ce are a primi dupe arătata mai sus carte de judecată.

Acastă închiriere se publică spre generala cunoscință că toți aceia ce vor avea asupra acestor imobile veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiū, ipotecă sau orice alte drepturi, să se arate la tribunal mai înainte termenului de adjudecațiune, căci în urmă nu li se va mai admite nici o pretențiune; iar aceia ce vor voi să ia cu chirie aceste imobile să se prezinte la tribunal, în ziua și ora indicată mai sus, spre a concura.

Descrierea imobilelor ce se închiriază, condițiunile închirierii și diferite sarcini și împregiurări ale imobilelor până acum cunoscute:

1. Ca la două pogone pământ cultivabil, pe care se află o casă de gard și zid, cu două camere, învelită cu șifă; se învecinesce la răsărit cu Niță Diaconu, la apus cu șosea principală, la miedă-nopțe cu V. Țiparu și la miedă-și cu Tudor Ștefan.

2. Un pogon pământ cultivabil, cu pruni pe el, care se învecinesce la răsărit cu Valea-Ivani, la apus cu drumul vechiū, la miedă-nopțe cu Nistode Mateiū și la miedă-și cu Constantin Tirlă.

Totă această avere a debitorului dupe legea rurală este situată în comuna Flămândești din plasa și județul Arg.ș.

Acastă închiriere s'a încuviințat conform cererii făcută de D. avocat public local cu adresele No. 1.269 din 1883 și 1.123 din 1886 și cu condițiunile următoare:

Inchirierea se face pe termen de 5 ani; chiria se va răspunde la casieria generală locală la 23 Martie și 23 Septembrie ale fie-cărui an, până la achitarea capetelor, dobândilor și cheltuelilor prevădute în cartea de judecată depusă spre executare cu sus menționata adresă, ce conține:

Că Toma Ion, fiul și moștenitorul lui Ion Iordache, să plătescă Statului suma de lei vechi 61, cu procentul legal de la data cererii în judecată până la achitare, plus lei noi 3 spese de instanță.

Acastă carte de judecată este investită cu titlul executoriū No. 268 din 1883, ce conține:

### NOI CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

*La toți de față și viitori, sântute:*

Dăm putere și ordonăm tutulor agenților administrativi să execute această carte de judecată, procurorilor să stăruiască pentru a ei aducere la îndeplinire; și spre credință prezinta carte de judecată s'a subsemnat de noi.

(Urměză semnătura).

No. 8.175. 1887, Martie 31.

— Pe baza cărței de judecată No. 474 din 1882, pronunțată de judecătoria ocolului Curtea-de-Argeș, învrstită cu titlul executoriū No. 95 din 1883, și dupe îndeplinirea dispozițiilor cerute de procedura civilă, prin jurnalul dresat de tribunal sub No. 1.624 din a. c., s'a hotărât ca, în ziua de 9 Maiū 1887, orele 10 de dimineață, să se închirieze cu licitațiune, în pretoriul acestui tribunal, imobilele jos notate, avere a D-lor Ilie Dumitru și Toma Dumitru Friptu, de profesiune agricultori, domiciliați în comuna Flămândești, plasa Argeș, județul Argeș, spre despăgubirea Statului de sumele ce are a primi dupe arătata mai sus carte de judecată.

Acastă închiriere se publică spre generala cunoscință că toți aceia ce vor avea asupra acestor imobile veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiū, ipotecă sau orice alte drepturi, să se arate la tribunal mai înainte termenului de adjudecațiune, căci în urmă nu li se va mai admite nici o pretențiune; iar aceia ce vor voi să închirieze aceste imobile să se prezinte la tribunal, în ziua și ora indicată mai sus, spre a concura.

Descrierea imobilelor cese închiriază, condițiunile închirierii și diferite sarcini și împregiurări ale imobilelor până acum cunoscute:

1. Două pogone și 12 prajni pământ rural de arătură, pe care se află construite două case, una de bărne și alta de gard, ambele învelite cu șifă; se învecinesc la răsărit cu Bulevardul, la apus cu rful Argeș, la miedă-și cu Gheorghe Bostocă și la miedă-nopțe cu Petru Tudose.

2. Un pogon Islaz în painichi, care, dupe declarația primarului respectiv, nu produce nici un venit, de 6re-ce se păsuneză în devălmășie de vitele Satului.

Totă această avere este situată în comuna Flămândești, plasa și județul Argeș, avere a debitorului dupe legea rurală.

Acastă închiriere s'a încuviințat conform cererii D-lui avocat public local cu adresa No. 879 din 1883, cu care a

depus spre executare cartea de judecată ce conține:

Ca Ilie Dumitru și Toma Dumitru, moștenitorii defunctului Dumitru Băcătaru, ambii din comuna Flămândești, să plătescă Statului suma de lei vechi 108, parale 5, cu procente legale de la cererea în judecată și până la achitare, plus lei noi 3 cheltueli de judecată.

Acastă carte de judecată este investită cu titlul executoriū No. 95 din 1883, ce conține:

### NOICAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

*La toți de față și viitori, sântute:*

Dăm putere și ordonăm tutulor agenților administrativi să execute această carte de judecată, procurorilor să stăruiască pentru a ei aducere la îndeplinire; spre credință s'a semnat de noi.

(Urměză semnătura)

Acastă închiriere se face pe 5 ani, cu condițiune a răspunde banii închirierii până la achitarea Statului de suma prevădută în cartea de judecată, cu dobânda lor, plus cheltueli de judecată, timbre și cele de urmărire, în mâinile D-lui casier general local în două câșturi, la 23 Martie și 23 Octombrie ale fie-cărui an.

No. 8.183. 1887, Martie 31.

### Tribunalul Bacău

Prima societate de credit funciar român din Bucuresci, în virtutea actului ipotecar înscris la tribunalul acestui județ Bacău, în primul rang, sub No. 54 din 5 (17) Maiū 1876, asupra moșiei Sănduleni din trupul Orșii, situată în comuna Orșii, plasa Tazlău-de-Jos din acest județ Bacău, proprietate a D-lor Panait, Petrachi, Lascar, Teodor, George, Dumitru și Antoneta Sturdza și a D-lor Raluca Beler și Profira Teodor, toți moștenitri ai defunctei Buxanda Sturdza, a cerut punerea în vânzare a citatului imobil pentru despăgubirea sa de capitalul rămas neamortisat din suma de lei noi 50.000 din împrumutul acordat autorei sus numiților de societate, și de anuitățile datorite, cheltuelile făcute și cari se vor mai face de disa societate, împreună cu procentele lor de 8% până la achitare, și cari sume se vor specifica în caetul de însărcinări prevădut de art. 65 din legea creditului funciar.

Tribunalul, prin jurnalul său No. 2.523 din 6 Iunie 1886, a ordonat punerea în vânzare a sus numitei moșii, și dupe o amânare, societatea persistând în vânzare, tribunalul, prin jurnalul No. 3.765 din 9 Octombrie 1886, a dispus ca vânzarea să se facă în ziua de 28 Aprilie 1887.

Se face dar cunoscut tutulor prin această a treia publicațiune că, în ziua arătată de 28 Aprilie 1887, se va vinde cu licitație publică, în pretoriul acestui tribunal, la orele 10 de dimineață, moșia Sănduleni din trupul Orșă, proprietate a D-lor mai sus numiți, moștenitori ai defunctei Ruxanda Sturdza, situată în acest județ Bacău, plasa Tazlău-de-Jos, comuna Orșă, după cererea primei societăți de credit funciar român din București.

Doritorii de a cumpăra această moșie vor putea lua cunoștință de condițiile vânzării din caetul de însărcinări ce are să fie deus la grefa acestui tribunal cu 8 zile înainte de adjudecațiune.

Ziua de 28 Aprilie 1887, fixată pentru vânzarea sus numitei moșii, s'a arătat și în cele două publicațiuni de vânzare ce s'a făcut și inserat în *Monitorul oficial* No. 207 din 16 Decembrie 1886 și No. 268 din 6 Martie 1887, cu lămurire că dupe lista dată de grefă, sarcini asupra arătatului imobil mai figură și următoarele:

1) Contractul de căsătorie transcris la No. 24 din 1870, prin care D-na Ruxanda Sturdza și Sandu Sturdza au constituit dotă D-șorei Profira Sturdza, la maritagiu cu D. T. Teodor, a deces parte din moșia Sănduleni și 1.000 galbeni avere mobilă.

2) Ipoteca înscrisă la No. 32 din 1882, pe valoare de 7.900 lei, împrumutați de D. Petrache Sturdza de la D. Alecu Drăghici, cu asigurare în a noua parte din moșia Sănduleni.

3) Contractul de căsătorie înscris la No. 1 din 1885, prin care D-șora Antoneta Sturdza, fca dōmnei Ruxanda Sturdza, aduce dotă la maritagiu cu D. locotenent Gh. Teodorescu a noua parte din moșia Sanduleni și a noua parte din casele din Bacău, precum și suma de 2.500 galbeni din averea mobilă rămasă de la muma D-sale, defuncta Ruxanda Sturdza, și pe care această din urmă sumă se asigură de frații acesteia, D-nii Dimitrie și Lascar Sturdza și D-na Profira Teodor, născută Sturdza, în 3 părți din moșia Sănduleni sus indicată.

No. 658 1887, Februarie 24.

— La termenul de 19 Noembrie 1886, publicat prin *Monitorul oficial* No. 103 din 9 August 1886, nu s'a efectuat vânzarea imobilelor din acest oraș Bacău, proprietatea D-lui Mendel Șpilman din Bacău, și anume:

Unul situat în strada Mare No. 3, care se învecinește la Est cu strada Mare, la Nord cu imobilul D-lui I. Băcu, la Vest cu șoseua Roman-Focșani și la Sud cu imobilul D-lui Nicu Vasiliu; consistă din un corp de clădire, de zid masiv, învelit cu șindrila, conține 6

încăperi, aședate parte pe un beciu de petra boltit, având împrejmuirea de lemn.

Altul situat în strada Națională No. 44, în megieșie la Nord cu imobilul D-lui Iaroh Ceasornicar, la Vest cu șoseua Roman-Focșani, la Sud cu strada Precista și la Est cu imobilul D-lui Ioan Stanciu; consistă din un corp de clădire, de zid masiv, învelit cu tablă de fer, conține 4 încăperi și o bucătărie, și este aședat pe pivnițe de petra boltită, are împrejmuirea de lemn, o șură și un grajd de lemn, urmările în pretențiunea societății de credit funciar urban din București pentru îndeștulară cu capitalul rămas neachitat din împrumutul acordat D-lui Șpilman, în sumă de 12.000 lei noi, în virtutea actului ipotecar înscris la tribunalul Bacău, sub No. 49 din 11 Maiu 1884, în primul rang, și de anuitățile datorite și cheltuelile făcute și cari se vor mai face de șisa societate, împreună cu procentele lor și cari sume se vor specifica în caetul de însărcinări prevăduț de art. 65 din legea creditului; fiind că în acea și societatea creditului funciar, prin telegrama No. 9.040 și adresa No. 6.812, a cerut a se amana licitația pentru un al termen de 30 zile;

Acum tribunalul, prin jurnalul sub No. 5.531, conform cererii societății creditului funciar urban din București, cu No. 2.193 din a. c., a ordonat scōțerea din nou în vânzare a citatelor imobile, cu termen de 30 zile, și regulându-se pentru asemenea finit a se ține licitație publică în camera ședințelor acestui tribunal în ziua de 12 Maiu 1886, orele 12 din zi, adică dupe 30 zile de la aparițiunea acesteia prin *Monitorul oficial*.

Se face dar cunoscut că doritorii de a cumpăra sus șisele imobile, vor putea lua cunoștință de condițiunile vânzării din caetul de însărcinări deus la grefa acestui tribunal, cu lămurire că dupe lista dată de grefă, asupra acestor imobile mai figură ca sarcină ipoteka înscrisă la acest tribunal sub No. 100 din 1885, pe valoare de 1.487 lei noi, împrumutați de D. Mendel Șpilman de la Nisel Herșcu, și ipoteka înscrisă sub No. 122 din 1886, pe valoare de 4.371 lei noi, împrumutați de D. Șpilman de la D. Avram Grimberg din Roman.

No. 1.238. 1887, Martie 30.

#### Tribunalul Buzău

Prima societate de credit funciar român din București, în virtutea actului ipotecar înscris la tribunalul acestui județ Buzău, în primul rang sub No. 48 din 21 Iunie 1874 și No. 14 din 19 Februarie 1879, asupra moșiei Șoptrliga, situată în comuna Smeeni, plasa Cămpul,

din acest județ Buzău, proprietate a D-lor Mircea Horia și Tudor Vernescu și a D-lor Maria Săvoiu și Ecaterina Mavrodin, a cerut punerea în vânzare a citatului imobil pentru despăgubirea sa de capitalul rămas neamortisat din suma de lei noi 43.700 din împrumutul acordat sus numiților și autorilor acestora de societate, și de anuitățile datorite, cheltueli făcute și cari se vor mai face de șisa societate, împreună cu procentele de 8 la sută până la achitare, și cari sume se vor specifica în caetul de însărcinări prevăduț de art. 65 din legea creditului funciar.

Tribunalul, prin jurnalul său cu No. 2.721 din 4 Iunie 1886, a ordonat punerea în vânzare a sus numitei moșii și dupe amănare, societatea persistând în vânzare, tribunalul, prin jurnalul cu No. 4.300 din 1886, a dispus ca vânzarea să se facă în ziua de 18 Aprilie 1887.

Se face dar cunoscut tutulor prin această a treia publicațiune că, în ziua de 18 Aprilie 1887, se va vinde cu licitație publică în pretoriul acestui triqunal, la orele 10 de dimineață, moșia Șoptrliga, proprietate a D-lor Mircea Horia și Tudor Vernescu și a D-lor Maria Săvoiu și Ecaterina Mavrodin, situată în acest județ Buzău, plasa Cămpul, comuna Smeeni, după cererea primei societăți de credit funciar român din București.

Doritorii de a cumpăra această moșie vor putea lua cunoștință de condițiunile vânzării din caetul de însărcinări ce are să fie deus la grefa acestui tribunal cu 8 zile înainte de adjudecațiune.

Ziua de 18 Aprilie 1887, fixată pentru vânzarea sus numitei moșii, s'a arătat și în cele două publicațiuni de vânzare ce s'a făcut și inserată în *Monitorul oficial* No. 199 din 5 Decembrie 1886 și No. 245 din 7 Februarie 1887.

No. 19.433. 1886, Noembrie 20.

—La 2 Maiu 1887, orele 10 de dimineață, s'a destinat a se vinde prin licitație publică în pretoriul acestui tribunal, însemnată mai jos avere imobilă ce s'a urmărit a D-lui Manole Costache, domiciliat în comuna și plasa Tohani, acest județ, de profesie agricultor, spre despăgubirea D-lui Nae M. Luscanu, domiciliat asemenea în comuna Tohani, de profesie proprietar, pentru suma de lei vechi 402, parale 11, cu procentul legal, plus 20 lei spese și timbre, așa precum numitul este condamnat prin cartea D-lui jude al ocolului Mizil, cu No. 26 din 1886, investită și cu formula executorie, însă:

Trei pogōne de vie mici ce o posedă ohamnică în delul Bășinescilor, pendinte de sus șisa comună Tohani și cari se învecinește la răsărit și apus cu An-

dreiana Niță Bărbierul, la miadă-și cu drumul și Ioan Dușmănescu, iar la miadă-nopțe cu Dinu Dușmanu.

La numele de Manole Costache, nu s'a găsit nici o sarcină popritore cu imobilul scos în vânzare.

Sunt somați dar toți aceia cari ar preține veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alt drept asupra bunurilor puse în vânzare, ca, înaintea termenului de adjudecațiune, să se arate la tribunal, spre a-și exprima pretențiunile lor ce vor fi având; contrariu nu li se vor mai ține în seamă.

Doritorii dar se vor prezenta la însemnata mai sus și, în pretoriul acestui tribunal, spre concursare și adjudecare.

No. 6334. 1887, Martie 30.

#### Tribunalul Dâmbovița

Prima societate de credit funciar român din București, în virtutea actelor ipotecare înscrise la tribunalul acestui județ Dâmbovița, în primul rang, sub No. 107 din 4 Octombrie s. v. 1878 și No. 36 din 18 Iunie s. v. 1883, asupra moșiei Voinesci, cu toate trupurile și denumirile ce va fi având, împreună cu pădurea situată în comuna Mărunțișul, plasa Bolintinul din acest județ Dâmbovița, proprietate a D-nei Maria A. Van-Saenen, a cerut punerea în vânzare a citatului imobil pentru despăgubirea sa de capitalul rămas neamortisat din suma de lei noi 20.000, cu care societatea a împrumutat pe D-na Maria A. Van-Saenen și de anuitățile datorite, cheltuelile făcute și cari se vor mai face de șa societate, împreună cu procentele lor de 8 la sută, și cari sume se vor specifica în caetul de însărcinări prevăzut de art. 65 din legea creditului funciar.

Tribunalul, prin jurnalul său cu No. 2.102 din 6 Maiu 1886, a ordonat punerea în vânzare a moșiei Voinesci, cu toate trupurile ei și împreună cu pădurea de pe densa, și în urma a două adjurnări legale, prin jurnalul No. 454 din 1887, după cererea primei societăți de credit funciar român din București, a fixat ziua vânzării la 28 Maiu 1887.

Se face dar cunoscut tutulor prin această a doua publicațiune că, în ziua de 28 Maiu 1887, se va vinde cu licitațiune publică în pretoriul acestui tribunal, la orele 10 de dimineață, moșia Voinesci cu toate trupurile ce va fi având, împreună cu pădurea, proprietate a D-nei Maria A. Van-Saenen, proprietate situată în acest județ Dâmbovița, plasa Bolintinul, comuna Mărunțișul, după cererea primei societăți de credit funciar român din București.

Doritorii de a cumpăra această moșie vor putea lua cunoștință de condițiunile vânzării din caetul de însărcinări ce are să fie depus la grefa acestui tribunal cu 8 zile înainte de adjudecațiune.

Ziua de 28 Maiu 1887, fixată pentru vânzarea sus numitei moșii, s'a arătat și în prima publicațiune de vânzare inserată în *Monitorul oficial* No. 259 din 24 Februarie 1887.

No. 2.128. 1887, Februarie 11.

— Prima societate de credit funciar român din București, în virtutea actelor ipotecare înscrise la tribunalul acestui județ Dâmbovița în primul rang sub No. 108 din 4 Octombrie s. v. 1878 și No. 37 din 18 Iunie s. v. 1883, asupra moșiei Mihulesci ce l'ă ține și Mărunțișul, cu toate trupurile și numirile ce va fi având, situată în comuna Mărunțișul, plasa Bolintinul din acest județ Dâmbovița, proprietate a D-nei Maria A. Van-Saenen, a cerut punerea în vânzare a citatului imobil pentru despăgubirea sa de capitalul rămas neamortisat din suma de lei noi 47.000, cu care societatea a împrumutat pe D-na Maria A. Van-Saenen, și de anuitățile datorite, cheltuelile făcute și cari se vor mai face de șa societate, împreună cu procentele lor de 8 la sută, și cari sume se vor specifica în caetul de însărcinări prevăzut de art. 65 din legea creditului funciar.

Tribunalul, prin jurnalul său cu No. 2.103 din 6 Maiu 1886, a ordonat punerea în vânzare a moșiei Mihulesci, ce l'ă ține și Mărunțișul, cu toate trupurile și numirile ce va fi având, și în urma a două adjurnări legale, prin jurnalul cu No. 453 din 1887, după cererea primei societăți de credit funciar român din București, a fixat ziua vânzării la 28 Maiu 1887.

Se face dar cunoscut tutulor prin această a doua publicațiune că, în ziua de 28 Maiu 1887, se va vinde prin licitațiune publică, în pretoriul acestui tribunal, la orele 10 dimineață, moșia Mihulesci ce l'ă ține și Mărunțișul, cu toate trupurile și numirile ce va fi având, proprietatea a D-nei Maria A. Van-Saenen, proprietate situată în acest județ Dâmbovița, plasa Bolintinul, comuna Mărunțișul, după cererea primei societăți de credit funciar român din București.

Doritorii de a cumpăra această moșie vor putea lua cunoștință de condițiunile vânzării din caetul de însărcinări ce are să fie depus la grefa acestui tribunal cu 8 zile înainte de adjudecațiune.

Ziua de 28 Maiu 1887, fixată pentru vânzarea sus numitei moșii, s'a arătat și în prima publicațiune de vânzare inse-

rată în *Monitorul oficial* No. 259 din 24 Februarie 1887.

No. 2.133. 1887, Februarie 11.

— Prima societate de credit funciar român din București, în virtutea actului ipotecar înscris la tribunalul acestui județ Dâmbovița, în primul rang sub No. 60 din 8 (20) Decembrie 1880, asupra moșiei cunoscută sub numele generic de Bezdeadul, care se compune din trupurile: Bezdeadu, Țița, Buciumeni cu Petroșița, Cernica, Dosul-Fienilor, Mlăcile, Șărbănesci, Diaconesci, Moroeni, Muscelul, Bela, Măgura, Urseiu, Vișinesci, din munții: Plaiul-Domnesc, Bolbócele, Surlele, Orzea, Gálgoiul, Păduchiașul și din suhaturile: Belciungul, Vărful-Urseiului, Fundul lui Tămăe, Mălăul, Muchea, Stâncei, Paiul-Lupului, Zănóga, Ciocărlăul, Valea-Largă, Muscelul, Runcul, Plaiul Domnesc, Cărligul, Lacul cu Anini, Seciul, Glara, Țița-Plaiului și Dumbrava, în totă întinderea și cu ori-ce alte trupuri, munți sau suhaturi ar fi mai având, toate situate în județul Dâmbovița, plaiul Ialomita, comunele: Bezdeadu, Țița, Moroeni, Bela, Șărbănesci, Măgura, Urseiu, Vișinesci și Vărfurile, proprietate a D-lui baron Barbu Belu, a cerut punerea în vânzare a citatului imobil pentru despăgubirea de capitalul integral al împrumutului acordat D-lui Barbu Belu, în sumă de lei 500.000, și de anuitățile datorite, cheltuelile făcute și cari se vor mai face de șa societate, împreună cu procentele lor de 8 la sută, și cari sume se vor specifica în caetul de însărcinări prevăzut de art. 65 din legea creditului funciar.

Tribunalul, prin jurnalul său sub No. 2.101 din 6 Maiu 1886, a ordonat punerea în vânzare a moșiei sus numită, și în urma a două adjurnări legale, prin jurnalul No. 452 din 1887, după cererea primei societăți de credit funciar român din București a fixat ziua vânzării la 28 Maiu 1887.

Se face dar cunoscut tutulor prin această publicațiune că, în ziua de 28 Maiu 1887, se va vinde cu licitațiune publică, în pretoriul acestui tribunal, la orele 10 dimineață, întréga moșie cunoscută sub numele generic de Bezdeadu și care se compune din trupurile: Bezdeadu, Țița, Buciumeni cu Petroșița, Cernica, Dosul-Fienilor, Mlăcile, Șărbănesci, Diaconesci, Moroeni, Muscelul, Bela, Măgura, Urseiu, Putaroul, Sultanul, Beja, Cajoiiul, Bela, Vărfurile, Valea-Urseiu, Vișinesci din munții: Plaiul Domnesc, Bolbócele, Surlele, Orzea, Gálgoiul, Păduchiașul și din suhaturile: Belciunga, Vărful-Urseiului, Fundul lui Tămăe, Mălăul, Muchea-Stâncei, Paiul-Lupului,



Zănoaga, Ciocărlăul, Valea-Largă, Muscelul, Runcul, Plaiul-Domnesc, Cărligul, Lacul cu Anini, Seciul, Glara, Țița-Plaiului, Dumbrava, în totă întinderea lor și cu orî-ce alte trupuri, munți sau suhaturi ar mai fi avînd, toate situate în județul Dâmbovița, plaiul Ialomîța, comunele Buzdeadu, Țița, Moroeni, Bela, Sărbănesci, Măgura, Urseiu, Vișinesci și Vêrfurile, proprietate a D-lui baron Barbu Belu, dupe cererea primei societăți de credit funciar român din București.

Doritorii de a cumpăra această moșie vor putea lua cunoștință de condițiunile vînderei din caetul de însărcinări ce are să fie depus la grefa acestui tribunal cu 8 zile înainte de adjudicațiune.

Ziua de 28 Maiu 1887, fixată pentru vîndarea sus numitei moșii, s'a arătat și în publicațiunile anterioare de vîndare inserate în *Monitorul oficial* No. 259 din 24 Februarie 1887.

No. 2.137. 1887, Februarie 11.

—Conform jurnalului de amănare sub No. 1.278 din 14 Martie 1887, prin care s'a dispus adjurnarea vînderei averii imobilă rămasă în urma defunctului Ioan Vasilescu, și descrisă mai jos, se publică că, în ziua de 25 Aprilie 1887, orele 10 dimineața, este a se vinde și adjuca în pretoriul acestui tribunal următorul imobil:

Partea de moșie a decedatului Ioan Vasilescu, din comuna Bădulesci, plasa Cobia, acest județ Dâmbovița, în sumă ca 100 pogone în total, din cari ca 40 pogone pădure măruntă, lăstar ca de 3 ani, la capul despre răsărit, și ca 60 pogone locuri de arătură și puțin islas, fără nici un ecareț pe dînsa, care se învecinesce la capul despre răsărit cu moșia Fraților Olănesci, despre miază-zi cu a D-lui Grigore Lerescu, despre apus la capul moșiei cu moșia Pătroaia a Statului și cu a foștilor clăcași improprietați dupe legea rurală, și despre miază-noapte cu moșia zestrăla a D-nei Elena Vasilescu pe totă linia despărțitoare.

Acest imobil este avere proprie a decedatului Ioan Vasilescu, reprezentat acum prin fiii și moștenitorii săi anume, Eleonora G. Bageru, de profesie menageră, domiciliată în orașul Tîrgoviștea, strada Ion-Eliad, D-nii Gheorghe I. Vasilescu și Ioan I. Vasilescu, ambii de profesie proprietari, domiciliati în orașul Tîrgoviștea, strada Ion-Eliad, D-șora Alexandrina I. Vasilescu, de profesie menageră, domiciliată în orașul Tîrgoviștea, strada Ion-Eliad, D-na Ecaterina I. Vasilescu, de profesie menageră, domiciliată în comuna Bădulesci, plasa Cobia, acest județ Dâmbovița, și Cleopatra Il'e Bageru, de profesie menageră, domiciliată în comuna Băicoiu, ju-

dețul Prahova, ce se vinde dupe cererea D-lui Nicola Hristodolo, de profesie comerciant, domiciliat în București, strada Romană No. 81, pentru achitarea D-sale de creanța ce are a lua de la decedatul Ioan Vasilescu, cu actul de ipotecă autentificat și transcris în registrele de inscripțiuni ale tribunalului Dâmbovița la No. 17 din 1872, și investit cu formula executorie la No. 109 din 1885, a cărui cuprindere este cea următoare:

#### NOI CAROL I,

Prin grația lui Dumnezeu și voința națională, Rege al României,

*La toți de față și viitori, sănătate:*

#### Act de ipotecă

La trebuința ce am avut m'am imprumutat de la D. Nicola Hristodolo, cu galbeni austriaci 1.500 și cu termen de un an și jumătate, cu dobînda de 12% pe an.

Pentru plata acestei sumi l'asigur pe D. Hristodolo cu ipotecă partea mea de moșie din hotarul Bădulesci, cumpărătorea urmată de mine prin licitație în anul 1859, cu actul domnesc din 31 Martie același an; dobînda de 12% se va răspunde din șese în șese luni împlinite.

La termen de nu voi eu achi-tat, ipoteca este pasibilă vînderei.

1872, Februarie 16, Tîrgoviștea.

*I. Vasilescu, N. Hristodolo.*

#### Tribunalul județului Dâmbovița

Cu acest act s'a prezentat în tribunal constituentul Ion Vasilescu și creditorul N. Hristodolo în persoană, cărora citindu-li-se acest act al D-lor, făcut din liberă voință, iscăbind într'ensul prin propriile D-lor semnături,

Tribunalul,

În vederea acestor declarații, basat pe art. 1.772 din codul civil, dă autenticitatea legală acestui act.

*Orăscu, G. Vidra.*

Grefier, *Gr. Zenide.*

#### România

#### Tribunalul județului Dâmbovița

Spre a se opera inscripțiunea acestui act, D. constituent Vasilescu, pentru îndeplinirea dispozițiunilor art. 726 din procedura civilă, presintă pentru titlul de proprietate al imobilului acest act:

Anul 1859, carte de mezat No. 1.791, Martie 4, întărită de Domnitor în același an, Martie 31, la No. 46, din care rezultă că constituentul a cumpărat la licitație imobilul în cestiune.

D. supleant și grefier al tribunalului atestă că cîntînd registrele de inscripțiuni, n'a găsit imobilul ce se afectează ca ipotecă prin acest act supus la vreo inscripțiune fie chiar dotală.

Pentru linișcirea posesiei D. creditor Hristodolo declară că renunță.

Tribunalul,

Avînd în vedere cererea de inscripțiune făcută de părțile contractante;

Considerînd că prin cele expuse mai sus s'a îndeplinit dispozițiunile art. 1.782 din codul civil și 726 din procedura civilă;

Pentru aceste motive, ordonă grefei a l'inscrie de argență în registrul ad-hoc.

*Orăscu, G. Vidra.*

Grefier, *Gr. Zenide.*

Acest act s'a trecut în registrul inscripțiunilor de la tribunalul Dâmbovița pe anul 1872, luna Februarie 16, la No. 7, fila 28, s'a liberat în original constituentului D. I. Vasilescu.

Pentru totă credința s'a subsemnat de grefierul tribunalului, ađi la 16 Februarie 1872.

*p. Grefier, M. Chiriazino.*

Fiind-că creanța din față nu s'a achitat la soroc, va curge dobînda până la defacere.

*I. Vasilescu.*

1873, August 16.

Astăzi s'a plătit la suma din față dobînda până la 16 August 1874, și s'a numărat din capete lei vechi 5.820.

*I. Vasilescu.*

1874, Maiu 25.

S'a mai răspuns tot astăzi lei vechi 400.

*I. Vasilescu.*

1874, Maiu 25.

Dăm putere și ordonăm tutulor portăreilor și agenților administrativi să execute presintul act, procurorilor să stăruiască pentru a lui aducere la îndeplinire; și spre credință presintul s'a subsemnat de noi.

*Giani, A. S. Popescu.*

Grefier, *R. Carabulea.*

#### Grefa tribunalului Dâmbovița

Presintul act s'a trecut în registrul de formule executorii la No. 109 din 1885, ađi la 23 August 1885, și s'a liberat deponentului N. Hristodolo.

*p. Grefier, Negoescu.*

Acastă vîndare s'a dispus de acest tribunal prin jurnalul No. 5.065 din 22 Noembre 1886.

Dupe atestarea dată de D. grefier al acestui tribunal, asupra imobilului scos în vîndare și descris în presintul act de publicațiune, nu s'a mai găsit altă sarcină popritore de cât aceea înscrisă la No. 17 din 1872, și pentru care s'a scos în vîndare.

Se publică dar această vîndare spre cunoștința generală a amatorilor și acelorora ce ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau orî-ce alt drept



asupra imobilului descris mai sus, să se arate la tribunal cu asemenea pretențiunii mai înainte de ziua vindeții; căci la din contra nu li se vor mai considera.  
No. 4.349. 1887, Martie 26.

#### Tribunalul Dolj, secția comercială și de notariat

Societatea creditului funciar urban din Bucuresci, prin adresa cu No. 6.368 din 1886, înregistrată la No. 6.968 din 1886, a cerut ca pe baza actului de împrumut cu ipotecă, înscris de acest tribunal, la No. 206 din 22 Octombrie 1880, să se pue în vânzare imobilul din Craiova, rămas pe urma repausatului Dumitrescu N. încetat din viață și reprezentat prin moștenitorii Maria și Petre N. Dumitrescu din Craiova.

Tribunalul, prin jurnalul No. 4.320 din 1886, a încuviințat vânzarea acestui imobil care este situată în orașul Craiova, suburbia S-tu Gheorghe-Vechi, strada Negru-Duce No. 1.134, se învecinește la Nord cu proprietatea D-lui Paraschiv Atanasiu, la Sud cu strada Negru-Duce, la Vest cu biserica S-tu Gheorghe și la Est cu Ștefan Geblescu.

El consistă în 3 corpuri de clădire:

1. Și cel principal situat pe linia străzii este de zid masiv și învelit cu tinichea, conține la etagiul un salon, 3 camere și un antreu osebit, alte 3 camere în partea unde se află galeria, iar în suterană partea anterioară 2 odăi și pivniță boltită, iar despre galerie 3 camere.

2. Corpul de zid masiv învelit cu olane conține o odă, grajd pentru 6 cai și șopron pentru trăsuri, așezat pe fundament de zid.

3. Corpul de zid masiv învelit cu olane și așezat pe pivniță boltită conține o odă și o cuhnie, tot imobilul este împrejmuit cu ștacheturi de lemn vopsit spre stradă, iar despre celelalte laturi de uluci, având încă și o magazie de lemn învelită cu olane.

Se publică în general că această licitație se va face în pretoriul acestei secțiuni, în ziua de 17 Aprilie 1887, orele 10 dimineața, și amatorii ce vor fi să se prezinte atunci spre a concura.

Strigare va începe de la prețul oferit de societate și menționat în caetul de însărcinări ce se va depune la acest tribunal cel puțin cu 8 zile înainte adjucațiune, conform art. 65 din legea societății.

Se somază și toți acei cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alt drept asupra imobilului în cestiune, să se prezinte la tribunalul mai înainte de ziua adjucațiunii spre a-și arăta pretențiunile; căci în urmă ori-ce cereri se vor ivi, nu li se vor mai considera.

No. 1.703. 1887, Martie 21.

#### Tribunalul Ialomița

Prin jurnalul No. 1.550, încheiat de completul acestui tribunal, în ședința din 6 Martie 1887, disposând punerea în vânzare cu licitație publică a imobilului D-lui Ghiță Mircescu, din comuna Ciulnița, cătunul Amza, urmărit de perceptorul circumscripției 14 din acest județ Ialomița, prin procesul-verbal sub No. 11 din a. c., aprobat de ministerul financelor pentru neplata de lei 572, bani 10, pentru despăgubirea Statului, trimis acest proces cu adresa D-lui casier general local cu No. 2.914 din 1887, iar calitățile imobilului sunt următoarele:

Două stânjeni moșie arabilă, conținând fie-care stânjen aproape 8 pogone, din moșia Amza, devălmășie cu frații săi și D. Răducanu Pribegeanu. Această moșie se învecinește la răsărit cu moșia Ciulnița, proprietatea casei Zoia Brâncoveanu, la apus cu moșia Larga a D-lui Ion Ghica, la miadă-nopțe cu rîul Ialomița și la miadă-și cu moșia Călărăși-Vechi.

Acest imobil dupe încredințarea dată de D. greșier al acestui tribunal, s'a găsit supus la următoarea sarcină:

În anul 1881, prin actul înscris la No. 18, Iorgu Mircescu, Ghiță Mircescu și Dumitrache Mircescu, garantează până la suma de lei 6.000, pentru epitropia casei decedatului Dumitru Popescu încredințată tutorului Mihail V. Moldoveanu, ipotecând 30 stânjeni moșie din trupul moșiei Amza în devălmășie cu cei-alți frați.

Se face dar cunoscut în general că această licitație se va urma în sala ședințelor acestui tribunal în ziua de 9 Maiu 1887, orele 10 dimineața; având în vedere că toți acei cari ar pretinde veri un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau veri-ce alt drept asupra imobilului în cestiune să se arate la tribunal înainte de ziua fixată pentru licitațiune, spre a-și arăta pretențiunile; căci în urmă veri-cecereri se vor ivi nu se vor considera.

No. 4.019. 1887, Martie 27.

— Prin jurnalul No. 1.550, încheiat de completul acestui tribunal, în ședința din 6 Martie 1887, disposând punerea în vânzare cu licitație publică a imobilului D-lui Tudorache Mircescu, din comuna Ciulnița, cătunul Amza, urmărit de perceptorul circumscripției 14 din acest județ Ialomița, prin procesul-verbal sub No. 12 din a. c., aprobat de ministerul financelor pentru neplata de lei 397, pentru despăgubirea Statului, trimis acest proces cu adresa D-lui casier general local cu No. 2.914 din 1887, iar calitățile imobilului sunt următoarele:

Un stânjen și jumătate moșie arabilă, conținând fie-care stânjen aproape 8 po-

gone, din moșia Amza, devălmășie cu frații săi și D. Răducanu. Această moșie se învecinește la răsărit cu moșia Ciulnița, proprietatea casei Zoia Brâncoveanu, la apus cu moșia Larga a D-lui Ion Ghica, la miadă-nopțe cu rîul Ialomița și la miadă-și cu moșia Călărăși-Vechi.

Acest imobil, dupe încredințarea dată de D. greșier al acestui tribunal, s'a găsit supus la următoarea sarcină:

În anul 1881, prin actul înscris la No. 18, Iorgu Mircescu, Ghiță Mircescu și Dumitrache Mircescu, garantează până la suma de lei 6.000, pentru epitropia casei decedatului Dumitru Popescu încredințată tutorului Mihail V. Moldoveanu, ipotecând 30 stânjeni moșie din trupul moșiei Amza în devălmășie cu cei-alți frați.

Se face dar cunoscut în general că această licitație se va urma în pretoriul acestui tribunal în ziua de 9 Maiu 1887, orele 10 dimineața; având în vedere că toți acei cari ar pretinde veri un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau veri-ce alt drept asupra imobilului în cestiune să se arate la tribunal înainte de ziua fixată pentru licitație, spre a-și arăta pretențiunile; căci în cas contrariu veri-ce cereri se vor ivi, nu se vor considera.

No. 4.031. 1887, Martie 27.

#### Tribunalul Mehedinți, secția I.

Prima societate de credit funciar român din Bucuresci, în virtutea actului ipotekar înscris la tribunalul acestui județ Mehedinți, secția I, în primul rang sub No. 30 din 24 Martie st. v. 1884, asupra moșiei Grozesci cu toate trupurile din cari se compune și cu pădurea aflată pe dânsa, situată în comuna Grozesci, plasa Motru-de-Jos din acest județ Mehedinți, proprietate a D-lui Constantin Scafeș, a cerut punerea în vânzare a citatului imobil pentru despăgubirea sa de capitalul rămas neamortizat din suma de lei noui 220.000, cu care societatea a împrumutat pe D. Constantin Scafeș, și de anuitățile datorite, cheltuielile făcute și cari se vor mai face de dânsa societate, împreună cu procentele lor de 8 la sută, și cari sume se vor specifica în caetul de însărcinări prevăzut de art. 65 din legea creditului funciar.

Tribunalul, prin jurnalul său No. 343 din 24 Ianuarie 1887, a ordonat ca vânzarea sus numitei moșii să se facă în ziua de 30 Maiu 1887.

Se face dar cunoscut tuturilor prin această a doua publicațiune că, în ziua de 30 Maiu 1887, se va vinde cu licitație publică, în pretoriul acestui tribunal, la orele 10 de dimineață, moșia Grozesci cu toate trupurile din cari se compune, împreună cu pădurea aflată

pe dânsa, proprietate a D-lui Constantin Scafeș, situată în acest județ Mehedintzi, plasa Motrul-de-Jos, comuna Grozesci, dupe cererea primei societăți de credit funciar român din București.

Doritorii de a cumpăra această moșie vor putea lua cunoștință de condițiunile vânzării din caetul de însărcinări ce are să fie depus la grefa acestui tribunal cu 8 zile înainte de adjudecățiune.

Diua de 30 Maiu 1887, fixată pentru vânzarea sus numitei moșii, s'a arătat și în prima publicațiune de vânzare inserată în *Monitorul oficial* No. 258 din 22 Februarie 1887.

No. 1 910. 1887, Februarie 6.

#### Tribunalul Prahova, secția I

În diua de 16 Maiu 1887, orele 10 dimineața, la acest tribunal și secție, se va vinde cu licitațiune publică averea imobiliară mai jos notată, a debitorului D. G. Gongopol, căpitan în regimentul 4 călărași din Ploesci, urmărită cu procesul-verbal de sechestru, spre despăgubirea Statului de suma de lei 7 237, coprinsă în menționatul proces-verbal și primit pe lângă adresa D-lui casier general local cu No. 4.809 din 1883.

Averea imobiliară pusă în vânzare sete:

O vie situată în cătunul Valea-Urloiu, ce'i dăce și Valea-Săracă, în întindere ca 9 pogone mici, cu obrație, fără alte ecarete; se învecinește la răsărit cu via Gruianca, la apus cu via repausatei Leanca Stroasca, la miază-zi cu via D-lui Scarlat Crețulescu și drumul Văiei Săracă, la miază-noapte cu via păragină a S-tei Mitropolii din București, ce'i dăce și la Brazi; via de mai sus este două părți în crătoare și o parte păragină.

Descrișul imobil, dupe atestarea greșei, s'a găsit afectat la următoarea sarcină:

G. Gongopol, garanție către Stat via ce o are în acest județ, Valea-Orlei, dosarul No. 229 din 1868.

Se publică dar această vânzare și se somază toți aceia cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alt drept asupra acestui bun urmărit, ca, înaintea zilei de adjudecare, să se prezinte la acest tribunal și secție pentru a-și arăta pretențiunile sale, conform alineatului III de sub art. 506 din procedura civilă.

No. 5.672. 1887, Martie 28.

— În diua de 23 Maiu 1887, orele 10 dimineața, la acest tribunal și secție, se va vinde cu licitație publică averea imobiliară mai jos notată rămasă pe urma defunctului Constantin Andreescu, reprezentat prin D-na Manda soția și

tutricea minorilor ășului defunct, economă de casă, domiciliată în comuna Breaza-de-Sus, plaiul și județul Prahova, urmărită dupe cererea și spre despăgubirea D-lui I. Constantinescu, profesor din Giurgiu, de suma de lei 7.500, cu dobânda lor legală de la intentarea acțiunii până la achitare, conform sentinței tribunalului local cu No. 211 din 1885, investită cu formula executorie.

Averea imobiliară pusă în vânzare este:

O livede de fân, situată în comuna Cornu-de-Sus în Poenile-Vioarei, plaiul și județul Prahova, se învecinește cu fosta proprietate a decedatului Stan Deaconu și vine pe o scursură până în vâlcea, în jos până în hotarul decedatului Stan Burchi, iar pe de altă parte cu fosta proprietate a decedatului Deacon Cârstea și se trage prin pâră, prin hotar și prin frasin până în vârf la Stan Deaconu până iarăși în scursura vâlcele, având mărimea cu aproximație de la 8 pogone în sus.

Descrișul imobil dupe atestarea greșei nu s'a găsit afectat la nici o sarcină popritore.

Se publică despre acesta și se somază toți acei cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau ori-ce alt drept asupra acestui bun urmărit ca, înaintea zilei de adjudecare, să se prezinte la acest tribunal și secție pentru a-și arăta pretențiunile lor, conform al. III de sub art. 506 din pr. civilă.

No. 5.668. 1887, Martie 28.

— D. președinte al tribunalului local, secția II, cu adresa No. 6.650 din 11 Maiu 1885, și pe baza jurnalului No. 1.259 din 19 Aprilie 1885, dresat de acea secțiune, a cerut punerea în vânzare cu licitație publică de bună voie a averii imobiliare mai jos notată, rămasă de la decedatul Ghidali Zisman, pentru efectuarea partagiului între moștenitorii numitului defunct, cari sunt:

1) Solomon Lazăr Zisman, domiciliat în București, strada Florilor No. 18, județul Ilfov;

2) Marcu G. Zisman, domiciliat în Ploesci, județul Prahova;

3) Minorele decedatului Marcu Zisman, reprezentat prin tutorele Avram Filip Litman, domiciliat în Ploesci, județul Prahova;

4) I. G. Zisman, domiciliat în Ploesci, județul Prahova, personal și ca reprezentant al drepturilor moștenitorului Victor G. Zisman.

Averea imobiliară a numitului defunct pusă în vânzare este:

Un loc situat în Ploesci, suburbia St. Ión, strada Cuzea, având pe dânsul înbunătățirile următoare: o pereche case,

construcție de zid în paiantă, compuse din 4 camere și o magazie de scânduri, toate sub același acoperiș, învelite cu fer negru vopsit roșu, numărul casei 146; având vecinătățile următoare: la răsărit se învecinește cu proprietatea lui Ghiță Alexiu, la apus cu strada Cuzea, la miază-zi cu proprietatea lui Ozias M. Marant și la miază-noapte cu proprietatea lui Perle Stuber.

Prețul de la care se va începe licitațiunea este de la suma de lei 4.000, cât s'a apreciat și fixat de D-nii experți.

Descrișul imobil, dupe atestarea greșei, s'a găsit afectat la următoarea sarcină.

Ghidale Zisman, Lazăr Iosef, Ițică Garonciu, sechestru casele sale din Ploesci St. Ión, opisul No. 352 din 1864.

Se face dar cunoscut în general că această licitație se va ține în pretoriul acestui tribunal și secție în diua de 30 Maiu 1887, orele 10 a. m., iar toți aceia cari ar pretinde veri-un drept de proprietate, usufruct, servitute, chirie, privilegiu, ipotecă sau veri-ce alt drept asupra acestui bun, ca înaintea zilei de adjudecare să se prezinte la acest tribunal pentru a-și arăta pretențiunile sale conform al. III de sub art. 506 din pr. civilă.

No. 5.729. 1887, Martie 30.

*Rectificare* — În publicațiunea cu No. 4.172, a tribunalului Prahova, secția I, inserată în *Monitorul oficial* cu No. 266 din 4 Martie 1887, pagina 6.945, se va citi: se vinde averea imobilă a lui Ioniță Radu Pârnu în loc de Ioniță Radu Savu, cum din eror se inserat.

#### Corpul portăreilor tribunalului Ilfov

Conform adresei D-lui judeșal ocolului Oltenița cu No. 3.063 din 1887, se publică spre cunoștința generală că, în diua de 13 Aprilie 1887, se va vinde cu licitație la fața locului în comuna Radovan, acest județ, averea mobilă urmărită la 56 locuitori din acea comună, spre despăgubirea D-lui Teodor Sărio-pol, iar neputându-se termina în acea zi va continua și în cele următoare.

No. 3 691. 1887, Martie 28.

— Conform adresei onor. tribunal Ilfov, secția de notariat, cu No. 3.237 din 1887, se publică spre generala cunoștință că, în diua de 13 Aprilie 1887, se va vinde prin licitație publică, pe piața tribunalului local, avere mobilă a D-nei Masinca Lungeanu, compusă din mobilier de casă și altele, urmărită pentru despăgubirea D-nei Elisa Lungeanu.

Licitația se va începe de la orele 11 a. m. înainte și, neputându-se termina în acea zi, va continua și în cele următoare.

No. 3.907. 1887, Martie 31.

**Comisarul de urmărire al ocolului II din Bucuresci**

Conform adresei D-lui jude al ocolului II din Bucuresci cu No. 4.482, se publică spre generala cunoștință că s'a fixat ziua de 10 Aprilie 1887, pentru închirierea prin licitație a caselor D-lor Constantin și Maria Lungeanu, cum și Barbu Pitigeanu ca tutore, situate pe strada Polonă No. 33, și compuse din 2 apartamente în aceeași curte, cu grajd, șopron și dependințe, din chiria cărora să se pótă despăgubi D. doctor Alexiano de lei 500 onorariul de medic, cu procente, plus 15 lei spese, sumă la care este îndreptătit prin cartea de judecată No. 898 din 1886, investită cu formula executorie.

Casele se închiriază pe termen de un an, cu începere de la 26 Aprilie viitor, cu condițiune ca întreaga chirie pe un an să se răspundă înainte la terminarea licitației.

Licitatia se va ține în localitate, strada Polonă No. 33, începând de la orele 11 a. m.

No. 721. 1887, Martie 30.

— Conform adresei D-lui jude al ocolului II cu No. 4.161, se publică spre generala cunoștință că s'a fixat ziua de 10 Aprilie 1887, pentru închirierea prin licitație a caselor celor mici ale D-lui C. Lungeanu, situate pe strada Polonă No. 33, și compuse din 4 camere cu dependințele lor, pe termen de 1 an, începând de la 23 Aprilie 1887, cu condițiune ca întreaga chirie pe un an să se răspundă înainte la terminarea licitației, spre despăgubirea D-lui Florian Baungart de suma de lei 546, cu dobândă, plus 20 lei spese, ce este condamnat prin cărțile de judecată cu No. 2.706 din 1885, și 23 din 1886, ale D-lui jude al ocolului II din Bucuresci, investite cu formula executorie.

Inchirierea se va ține în localitate, strada Polonă No. 33, începând de la orele 11 a. m.

1887, Martie 30.

**Comisarul de urmărire al ocolului III din Bucuresci**

În baza adresei D-lui jude al ocolului III cu No. 2.868, se publică spre cunoștință generală că, în ziua de 10 Aprilie 1887, cu începere de la ora legală, se va vinde prin licitație, pe piața tribunalului, averea mobilă a D-lui Costache Scăriătescu din calea Rahovei No. 120, ce s'a urmărit în baza cărților de judecată No. 1.176 și 2.045 din 1886, investite cu titlul executoriu, pentru datorie de bani către D-na E. I. Rajsel.

No. 1.290. 1887, Martie 30.

— În baza adresei D-lui jude al ocolului III cu No. 2.865, se publică spre

cunoștință generală că, în ziua de 13 Aprilie 1887, cu începere de la ora legală, se va vinde prin licitație, pe piața Grivița, averea mobilă a D-lui Gr. Metropolescu din calea Griviței No. 173, ce s'a urmărit în baza cărții de judecată No. 1.730 din 1886, investită cu titlul executoriu, pentru datorie de bani către D. Marin Marinescu.

No. 1.297. 1887, Martie 30.

**CITAȚIUNI****Judecătoria ocolului I din Bucuresci**

D. Constantin Lazăr Ivanov, cu domiciliul necunoscut, este chemat la această judecătorie, în ziua de 8 Aprilie 1887, la orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca inculpat pentru furt; având în vedere că de nu va fi următor se va condamna în lipsă, conform art. 147 din pr. penală.

No. 2.612.

— D. Moscu Nahmias, cu domiciliul necunoscut, este chemat la această judecătorie, în ziua de 9 Aprilie 1887, orele 10 și jumătate dimineața, spre a se cerceta ca contravenient; având în vedere că de nu va fi următor se va condamna în lipsă, conform art. 147 din pr. penală.

No. 2.607.

**ANUNȚIURI ADMINISTRATIVE****Comitetul permanent al județului Ilfov**

Asemănat încheierii comitetului sub No. 1.695, se publică spre cunoștință generală că, la 20 Aprilie 1887, orele 2 p. m., se va ține licitație pentru darea în antreprisă a construirii podului din comuna Vărăscăi, la canal.

Licitatia se va ține prin oferte sigilate, cari se vor primi de comitet până la ora sus indicată; iar planul și devisul se pot vedea de amatori în cancelaria comitetului, de la orele 10 dimineața până la 4 p. m.

No. 1.449. 1887, Aprilie 1.

**Primăria Zimnicea**

Consiliul comunal luând deciziunea de a se construi un local pentru școlile de ambe sexe din această comună, sub un singur acoperământ, dupe planul aprobat de onor. consiliu tehnic al lucrărilor publice, primăria, cu autorizația consiliului comunal, a fixat ziua de licitație pentru darea în antreprisă a executării acestei lucrări la 15 Aprilie 1887.

Se publică dar spre cunoștință doriților, cu explicațiune că planul, devisul și caetul de sarcine se pot vedea ori când la cancelaria primăriei.

**ANUNȚIURI PARTICULARE**

**Societatea „Vulturul Român” pentru ajutor reciproc și bine-facere a locuitorilor săteni din comuna Județului Ilfov**

Acastă societate se constituie pe ziua de 6 Aprilie 1887 în Bucuresci, pentru a cărei existență i s'a comunicat și onor. minister al agriculturii, industriei, comerțului și domeniilor prin adresa No. 19 din 18 Martie 1887, care s'a înregistrat la acel onor. minister sub No. 14.887 din 20 Martie 1887.

Se face cunoscut acesta, rugând respectuos pe orice persoană ar dori să facă parte din societate, să se înscrie în ziua de 6 Aprilie 1887, de la orele 9 a. m., în sediul societății, calea Rahovei No. 105, casa G. R. Marcovici, casierul acestei societăți.

No. 34.

**De vânzare casele din strada Scaunile No. 11, având 8 camere, dependințe, grajd, șopron, pivniță, grădina, etc. Intinderea locului este de 50 metri fațada și 60 adâncime.**

A se adresa strada Principatele-Unite No. 29.

10

**Pădurea Urlatu, de pe moșia Micșunesci-de-Sus (sau Micșunesci-demóră), (Ilfov-Mostîște), este de vânzare spre tăiere, etate până la 10 ani, se vinde și parchetul cel rezervat, având etate 25 ani. A se adresa calea Victoriei No. 163.**

10

**INVĚȚĂTOR POPULAR**

Publicare limbistică săptămânală

Metodă pentru a învăța singur a scrie și a vorbi limba franceză.

Abonament pentru un an (curs complet) lei noi 30.

Abonament pentru 2 luni lei noi 5.

Se trimite dupe cerere un număr specimen contra 50 bani în mărci postale.

A eșit de sub tipar No. 24.

Redactor, L. Levêque.

Bucuresci, 133, strada Dorobanților.

**DE VÎNÐARE**  
**O CASA MARE DE FER**  
**SISTEM FRANCEZ**

Marty & Comp.

strada Daecabal No. 1

# COMPANIA CĂEI FERATE LEMBERG-CERNĂUȚI-IAȘI

Subsemnatul, consiliul de administrație, are onoare a invita pe D-nii acționarii ai companiei căei ferate Lemberg-Cernăuți-Iași la

## Adunarea generală (ordinară) a XVIII

care va avea loc Sâmbătă în 18 (30) Aprilie 1887, la orele 10 din zi, în salonul clubului de arhitectură și ingineri din Viena, (Eschenbachgasse No. 9.

La ordinea zilei vor fi:

1. Raportul de gestiune al consiliului de administrație.
2. Raportul despre exploatarea liniilor austriace și celor române în anul 1886.
3. Raportul revisorilor despre compturile de exploatare și bilanțul pe 1886.
4. Propunerea consiliului de administrație privitor la întrebuințarea venitului net.
5. Alegerea revisorilor.
6. Raportul consiliului de administrație despre fondul de pensii și fondul pentru ajutorul bolnavilor, eventual propunerea relative la aceste fonduri.
7. Reînouirea consiliului de administrație.

Acei din D-nii acționarii care vor voi să asiste la adunarea generală să se useze de dreptul lor, conform statutelor, cel mult până la 10 (22) Aprilie 1887,

La Viena la casieria centrală a societății (I Elisabethstrasse 9) sau la banca Anglo-Austriacă și la Oesterreichische Länderbank.

„ Lemberg la casieria de exploatare a societății, sau banca ipotecară pe acțiunile a Galiției, eventual:

- |             |  |
|-------------|--|
| „ Cracovia  | } la filiala băncii ipotecară galițiană pe acțiunile.    |
| „ Cernăuți  |  |
| „ Tarnopol  |  |
| „ Berlin    | la societatea berlinesă de comerț, sau la banca germană. |
| „ Londra    | la banca Anglo-Austriacă și                              |
| „ București | la banca națională a României.                           |

În baza unor consemnațiuni întocmite în dublu exemplar (pentru care menționatele casierii vor elibera gratis formularele necesare) și vor primi d'o-dată cu recipisa de depunere și biletul de legitimație pentru adunarea generală.

În cas de represintare, procurile imprimare în dosul biletelor de legitimație trebuie să fie subscrise cu mâna proprie.

Viena, 1 Aprilie 1887.

Consiliul de administrație.

## CREDITUL FUNCİAR URBAN DIN BUCUREȘCI

Se aduce la cunoștința detentorilor că tragerea la sorți semestrială a scrisurilor funciare ce urmează a se scote din circulație prin rambursare al pari și anume:

Lei 114.000 din seria 7 la sută.

„	40.700	„	6	„
„	230.700	„	5	„

385.400

va avea loc în zilele de 17 (29) și 18 (30) Aprilie 1887. Tragerea se va face în localul creditului, strada Doamnei, în preșința consiliului de administrație și a D-lor detentori de scrisuri, care sunt rugați a asista.

Directiune.

**Epitropia bisericii S-ta Treime, suburbia Staicului, colorea de Albastru**

În baza autorizației onor. primării a Capitalei cu No. 9 671 din 1887, se face cunoscut că se va ține licitație în preșința onor. primării, pe ziua de 11 Maiu 1887, pentru restaurarea bisericii.

Amatorii de a concura, spre a put a fi admiși, urmează să presinte în ziua licitației certificat că au mai executat asemenea lucrări, că le au îndeplinit strict și cu bună înțelegere, să depună garanție provisorie în numerari sau efecte publice 5 la sută din devis.

Devisul, caetul de sarcine și planurile relative se pot vedea și studia de amatorii, în ori-ce zi de lucru, la onor. primărie.

Epitropii, C. Zamfirescu, Z. P. Negreanu, Pr. P. Negrescu.

No. 7.

1887, Martie.